
 

 

                                                                              

 
 

 نمونه سؤالات:

 

  تابلوهاي برقو نصاب  مونتاژكار

  
  كد استاندارد: 

٨ -٣/٢/٤٦/٥١  

 
  معاونت پژوهش، برنامه ريزي و سنجش مهارت

  دفتر سنجش مهارت و صلاحيت حرفه اي



 

 

  چيست؟B2وBفرق بين مداد -١
  است.  2Bنرم تر از  B مغز مداد - الف 
  است. Bنرم نر از  B٢  مغز مداد -ب 
  به يك اندازه نرم است. 2Bو Bمغز مداد  -ج
  است. Bسخت تر از مغز مداد  2Bمغز مداد  - د 
  هاي تيغه اره براي بريدن قطعات مسي و فولاد سخت به ترتيب عبارتند از:تعداد دندانه -٢

  نچدندانه در اي ٢٤و  ١٨ - الف 
  دندانه در اينچ ١٨و  ٢٤ -ب 
  دراينچ دندانه  ١٤و  ٣٢ -ج
  اينچ  در  دندانه ٣٢و  ١٤  - د 
  هاي تيغه اره در هر اينچ برابر است با:براي بريدن فلزات خيلي سخت تعداد دندانه -٣

  دندانه  ٣٢  - الف 
  دندانه ١٤ -ب 
  دندانه ١٨ -ج
  دندانه ٢٤ - د 
  شود؟ اره وارد كمان به جهتي چه در نيرو و باشد درجه چند بايد كار سطح به نسبت اره تيغه زاويه كارياره هنگام در -٤

  .   جلو  سمت درجه و به  ٣٠  - الف 
  .درجه و به سمت جلو ٤٥ -ب 
  .درجه و به سمت عقب ٤٥ -ج
  .درجه و به سمت عقب ٣٠ - د 
هاي ..................... اي بريدن فلزات سخت از تيغه ارههاي .................... و بربراي بريدن فلزات نرم از تيغه اره -٥

  شود.استفاده مي
  ريز .  دندانه  - درشت  دندانه  - الف 
  دندانه درشت. - دندانه ريز -ب 
  دندانه ريز. -دندانه ريز -ج
  دندانه درشت.- دندانه درشت - د 
  دقت كدام كوليس بيشتر است؟ -٦

   mmيك بيستم  - الف 
   mm   جـاهـمپـنـ يـك  -ب 
   mmيك دهم  - ج 
   mm ٠,٠٥ - د 



 

 

  است؟ مترچند ميلياندازه -٧
  متر                                 ميلي ١٩,٥  - الف 
  مترميلي ١٩٠,٥ -ب 
  مترميلي ٩,١٥ - ج 
  مترميلي ٩,٥ - د 

  به ترتيب چگونه است؟ كش و ورنيه كوليس با دقت تقسيمات خط -٨
  قسمت ورنيه ٢٠ش به كقسمت خط ٣٩ - الف 
  قسمت ورنيه ١٠كش به قسمت خط ٩ -ب 
  قسمت ورنيه ٢٠كش به قسمت خط ١٩ - ج 
    ورنيه قسمت   ٥٠ به  كش خط قسمت   ٤٩ - د 
  اگر پوستة خارجي ميكرومتر (غلاف ميكرومتر) يك دور بچرخد فك متحرك چه مقدار حركت خواهد كرد؟ -٩

  متر.يك ميلي - الف 
  متر .                          ميلي  0.5  -ب 
  متر.ميلي 1.5 - ج 
  متر.ميلي  0.05 - د 

  باشد.گيري ايران .................... و كشورهاي انگليسي زبان .................... ميسيستم اندازه -١٠
  .متريك -  اينچي –الف 
  .ايـنـچـي  -مـتـريـك   -ب 
  .متريك -متريك  - ج 
  .اينچي -  اينچي –د 

  فاصله هر يك از تقسيمات ورنيه چقدر است؟ ٠,١در كوليس با دقت  -١١
  مترسانتي ٠,٩ - الف 
  متر ميلي ٠,٩  -ب 
  مترسانتي  ٠,١  - ج 
  مترميلي ٠,١ - د 

  شود.گيري قطر داخلي قطعات از .................... استفاده ميبراي اندازه -١٢
  .تيغه كوليس - الف 
  .هاي كوليسفك -ب 
  .  هاي كوليس شاخك - ج 
  .كش كوليسخط - د 



 

 

  ده اينچ برابر است با: -١٣
  cm٢٥,٤  - الف 
  cm٢٥٤ -ب 
  ٢,٥٤ cm - ج 
  ٢٥٤٠ cm - د 

  متر است؟پنج فوت چند اينچ و چند ميلي -١٤
  .مترميلي ١٠٠اينچ و  ٦٠ - الف 
  .  متر ميلي  ١٥٢٤  و اينچ   ٦٠ -ب 
  .مترميلي ١٥٢٤اينچ و  ١٥ - ج 
  .مترميلي ١٥٢ينچ و ا ٣٠ - د 

بندي شده باشد، دقت قسمت مساوي در ورنيه تقسيم ٢٠كش كوليس به متر خطميلي ١٩در صورتي كه  -١٥
  كوليس چقدر است؟

                                          _الف

   -ب 

   - ج 

   - د 
  باشد؟گيري ميتعريف زير مربوط به كداميك از وسايل اندازه -١٦

توان با آن قطر خارجي و داخلي و در باشد كه ميگيري در كارگاه فلزكاري ميهاي اندازهترين وسيلهاز مهم ((يكي
  گيري كرد.))ها عمق را اندازهاكثر آن

  كوليس  - الف 
  پرگار دوطرفه -ب 
  ميكرومتر - ج 
  شابلن - د 

  متر چند اينچ است؟ميلي ٦٨ -١٧
  ٢,٦٧٧  - الف 
  ٢,٧٧ -ب 
  ٢,٨٠ - ج 
  ١٦٧٧ - د 



 

 

  باشد.دقت كوليس اينچي ..................... مي -١٨

  اينچ - الف 

  اينچ -ب 

                          اينچ  - ج 

  اينچ  - د 
  قسمت روي ورنيه تقسيم شده است؟ ٢٠كش به متر از خطچند ميلي ٠,٠٥در كوليس با دقت  -١٩

  متر ميلي  ١٩  - الف 
  مترميلي ٢٠ -ب 
  مترميلي ١٠ - ج 
  مترميلي ٥٠ - د 

  متر است؟هر يارد چند ميلي -٢٠
  ٩١٤,٤  - الف 
  ٩١٤٤ -ب 
  ٩١,٤٤ - ج 
  ٩,١٤٤ - د 

  باشد؟گيري ميكرومتر چقدر ميدقت اندازه -٢١

  مترميلي  - الف 

  مترميلي - ب

  مترميلي  - ج 
  متر است؟يك فوت چند اينچ و چند ميلي  -٢٢

  مترميلي ١٢ -اينچ ١٥ - الف 
  مترميلي ١٢ -اينچ  ٣٠٤,٨ -ب 
    متر ميلي ٣٠٤,٨  - اينچ  ١٢  - ج 
  مترميلي  ١٢ -اينچ  ١٠٠ - د 



 

 

  كشي پرسپكتيو اجسام بايد چندنما رسم شود تا نقشه تكميل گردد؟ در نقشه -٢٣
  .يك نما - الف 
  .دو نما -ب 
  .  سه نما - ج 
  .چهار نما - د 

  كاربرد خط اصلي در ترسيم نقشه چيست؟ -٢٤
  دولج - الف 
  كادر نقشه -ب 
  .  ديد قابل  هاي قسمت - ج 
  .صفحه برش خورده - د 

  شود.كار روي صفحه كاغذ متناسب با ابعاد آن رسم شود از ............ استفاده ميتصوير يك قطعه براي اينكه -٢٥
  .  مقياس - الف 
  .زاويه -ب 
  .پرسپكتيو - ج 
  .گيرياندازه - د 

  ر پررنگتر است؟نوك كداميك از مدادهاي زي -٢٦
  H - الف 
  B 6 -ب 
  B 2 - ج 
  HB - د 

  كدام گزينه است؟ Aoاندازه كاغذ  -٢٧
   متر ميلي ٨٤١×٥٤٧ - الف 
   متر ميلي ١١٨٩×٨٤١ -ب 
   متر  ميلي  ٥٤٧ × ٤٢٠ - ج 
  مترميلي ٢٩٧×٢١٠ - د 

  تبديل كنيم چه بايد كرد؟ A3را به  A2چنانچه خواسته باشيم كاغذ نقشه كشي  -٢٨
  .   كرد نصف  طول  را از  A2بايستي كاغذ  - الف 
  را از عرض نصف كرد. A2بايستي كاغذ  -ب 
  را از طول نصف كرد. A4بايستي كاغذ  - ج 
  را از عرض نصف كرد. A4بايستي كاغذ  - د 



 

 

  كدام مداد نرمتر است؟-٢٩
  B ٣ - الف 
  ٢B -ب 
  HB - ج 
  ٣H - د 

  شود؟ها استفاده مي_از چسب براي چسباندن كاغذ روي تخته رسم از كدام يك -٣٠
  ايچسب قطره - الف 
  چسب مايع -ب 
  سريش - ج 
     كاغذي  نواري چسب  - د 

  شود؟بيشتر به چه عنوان در نقشه كشي استفاده مي Tخط كش  -٣١
  .ترسيم خطوط افقي - الف 
  .ترسيم خطوط عمودي -ب 
  .هاي عمود به كمك گونياكشيدن خط - ج 
  .   گونيا كمك  به  عمود  خط هاي  يدن كش ترسيم خطوط افقي و  - د 

  ها چيست؟دليل استفاده از مقياس در نقشه -٣٢
  .   هااندازه  بودن كوچك  خيلي خيلي بزرگ يا - الف 
  .تر نقشه بصورت بزرگترهاي مهمنمايش اندازه -ب 
  .هازيبا شدن نقشه - ج 
  .ساده تر شدن نقشه ها - د 

  شود؟اي استفاده مي از چه وسيله براي تسهيل رسم با زواياي  -٣٣
  نقاله - الف 
  گونيا  -ب 
  كش_خط - ج 
  پرگار - د 

  باشد؟كداميك از وسايل زير جزء ابزارهاي ترسيمي نمي -٣٤
  كوليس  - الف 
  گونيا -ب 
  شابلن - ج 
  پرگار - د 



 

 

  دهد؟ كشي زير، متوسط بودن مغزي مداد را نشان مي كدام يك از مدادهاي نقشه-٣٥
  H - الف 
  HB -ب 
  F - ج 
   F ,  HB - د 

  هاي زير صحيح است؟يك از جملهكدام-٣٦
  . است   A3  كاغذ نصف   A4كاغذ  - الف 
  است. A3دو برابر كاغذ  A4كاغذ  -ب 
  است. A4نصف كاغذ  A3كاغذ  - ج 
  است. A2دو برابر كاغذ  A3كاغذ  - د 

  ا كنيم چه سايز كاغذي ايجاد شده است؟را نسبت به طول كاغذ ت A3كه دو بار يك كاغذ با سايز در صورتي -٣٧
  A4كاغذ  - الف 
  A6كاغذ  -ب 
  A5   كاغذ - ج 
  A1كاغذ  - د 

ترسيم نماييم مقدار زاويه ترسيمي چقدر ١:١٠٠كشي با مقياسدرجه را بخواهيم روي كاغذ نقشه ٣٠اگر زاويه -٣٨
  خواهد بود؟

  درجه ٣ - الف 
  درجه ٠,٣ -ب 
  .  درجه ٣٠ - ج 
  .درجه ٣٠٠ - د 

  شوند؟كشي چگونه ترسيم مي خطوط نامرئي جسم و خط محور در نقشه -٣٩
  چينخط -پرضخيم  - الف 
  .   نقطه و  خط   - چين خط -ب 
  .خط پرضخيم  - چين خط - ج 
  خط پر ضخيم - خط پر نازك  - د 

  شوند ....................هاي كنار كه ديده ميكشي براي خطدر نقشه -٤٠
  شودفاده ميچين استاز خط - الف 
  شوداز خط و نقطه استفاده مي -ب 
  شوداز خط ممتد نازك استفاده مي - ج 
  شودمي  استفاده خط ممتد ضخيم  از  - د 



 

 

  اي است براي رسم دايره و قوس و انتقال اندازه؟وسيله -٤١
  اشل - الف 
  پرگار  -ب 
  گونيا - ج 
  خط كش - د 

  . ....مقياس عبارت است از نسبت ............... -٤٢
  اندازه واقعي به اندازه ترسيمي - الف 
     واقعي اندازه  به  ترسيمي  اندازه  -ب 
  ١٠٠اندازه ترسيمي به  - ج 
  ١٠٠اندازه واقعي به  - د 

  شكل سه نما روي كاغذ عبارتند از: -٤٣
  ديد پهلو - ديد راست -ديد چپ  - الف 
  ديد چپ -ديد كنار - ديد جانبي -ب 
  بالا  ديد  - جانبي  ديد  -  ديد روبرو - ج 
  ديد بالا -  ديد روبرو -ديد پائين - د 

  متر مربع است؟چند ميلي A3اندازه كاغذ  -٤٤
  ٢٩٧×210 - الف 
   ٢٩٧  × ٤٢٠ -ب 
  ٤٢٠×594 –ج 
  ٥٩٤×841 - د 

  نقشه چيست؟ -٤٥
  نمايش ترسيمي يك جسم - الف 
  نمايش ترسيمي قسمتي از جسم -ب 
  عكس گرفته شده از يك جسم - ج 
    جسم از  قسمتي  ترسيمي   نمايش و جسم نمايش ترسيمي يك  - د 

  زاويه خط هاشور براي نشان دادن قسمت هاي داخل قطعه چند درجه است؟ -٤٦
  درجه ٣٠ - الف 
  درجه   ٤٥ -ب 
  درجه ٧٥ - ج 
  درجه ٩٠  - د 



 

 

  كدام است؟ A5اندازه كاغذ استاندارد  -٤٧
  ٢٩٧×  ٢١٠ - الف 
  ٢١٠×   ١٤٨  -ب 
  ٨٤٠×  ٥٩٤ - ج 
  ١٤٨×  ١٠٥ - د 

  باشد؟استاندارد پذيرفته شده در ايران براي نقشه كشي صنعتي كداميك از موارد زير مي -٤٨
  ISO  - الف 

  DLS-ب
  VDLS - ج 
  IEC - د 

  شود؟كشي به چه منظور استفاده ميها در نقشهاز شابلن -٤٩
  فقط كشيدن دايره - الف 
  فقط نوشتن حروف -ب 
  .   استاندارد طبق   حروف و  ها تهنوش علائم و   كشيدن - ج 
  .گيري و مقياس طبق استاندارداندازه - د 

  شود؟براي رسم خطوط عمودي روي كاغذ نصب شده روي تخته رسم از چه وسايلي استفاده مي -٥٠
  و خط كش معموليTخط كش  - الف 
  ونقالهTخط كش  -ب 
  .خط كش معمولي وگونيا - ج 
  .   گونيا  و T   خط كش - د 

رنگ را با حرف ............... و متوسط را با حرف ....................  معمولاً مدادهاي پررنگ را با حرف ............... و كم -٥١
  دهند. نشان مي

  B- H - F - الف 
  H- F - B -ب 
  F- B - H - ج 
  F  -   H  -  B - د 

  تر است؟رنگتر و كمنوك كداميك از مدادهاي زير سخت -٥٢
  B2 -  الف
  F -ب 
  HB - ج 
  H  - د 



 

 

  هاي فلز كاري از نظر آج كدامند؟انواع سوهان -٥٣
  درشت . آج   -   دو آجه  -يك آجه   - الف 
  آج گرد.-آج تخت  -يك آجه  -ب 
  آج تخت.-آج كاردي  - يك آجه  - ج 
  سه آجه.-دو آجه  -يك آجه  - د 

  باشد؟كدام مورد دربارة سوهان صحيح مي -٥٤
  است.  و شكننده  شده ساخته  ديده  فولاد آب سوهان از - الف 
  سوهان از فولاد آبديده ساخته شده و شكننده نيست. -ب 
  سوهان از آهن ساخته شده و شكننده است. - ج 
  سوهان از آهن ساخته شده و شكننده نيست. - د 

  اندازه اسمي سوهان كدام قسمت از سوهان است؟ -٥٥
  متر.برحسب سانتي فاصله ابتدا تا انتهاي سوهان - الف 
  تعداد آج در يك سانتيمتر در طول سوهان. -ب 
  تعداد آج در يك اينچ در طول سوهان. - ج 
  ايـنـچ . حـسـب  بر  آن  دنباله  شروع  تا سوهان   فـاصـله نوك - د 

  گويند؟به قسمت بدون آج سوهان چه مي -٥٦
           . سوهان پاشنه  - الف 
  طول سوهان. -ب 
  ه سوهان.دنبال - ج 
  بدنه سوهان. - د 

  باشد؟هاي مختلف يك سوهان نميكدام گزينه از قسمت -٥٧
  آج - الف 
  بدنه -ب 
  دنباله و دسته - ج 
  ساق  - د 

  رود.حديده براي .................... و قلاويز براي ..................... به كار مي -٥٨
  .ت خارجي لولهدنده كردن قسم -دنده كردن قسمت داخلي قطعه  - الف 
  .  قطعه قسمت داخلي  دنده كردن   -   لوله  خارجي دنده كردن قسمت  -ب 
  .دنده كردن قسمت خارجي قطعه -  دنده كردن قسمت خارجي لوله - ج 
  .دنده كردن قسمت داخلي قطعه -  دنده كردن قسمت داخلي لوله - د 



 

 

  گيرد. تيز كردن مته به وسيله .................... انجام مي -٥٩
               سـمباده  سـنـگ - الف 
  سوهان -ب 
  حديده - ج 
  سمباده كاغذي - د 

  به هنگام تيز كردن مته به كدام قسمت آن بايد سنگ زده شود؟ -٦٠
  . دارد قرار  دو لبه  بين  زاويه راس مته كه  - الف 
  زاويه براده -ب 
  زاويه گوه - ج 
  فاز مته - د 

  برداري درست انجام شود، قطر قطعه كار بايد :ري عمل برادهكابراي اينكه در حديده -٦١
  تر از اندازه اسمي پيچ باشد.بزرگ - الف 
  . باشد پيچ  اسمي  اندازه  از   تر كوچك -ب 
  نصف اندازه اسمي پيچ باشد. - ج 
  برابر با اندازه اسمي پيچ باشد. - د 

  شود؟له استفاده ميهاي شكسته راستگرد از كدام وسيبراي خارج كردن پيچ -٦٢
  گردقلاويز راست - الف 
  گرد  چپ قلاويز   -ب 
  مته الماسه - ج 
  حديده - د 

  . درست كنيم قطر ميله مورد نظر را پيدا كنيد.٥خواهيم پيچ نمره بيست با گام مي -٦٣
  ٢٠ - الف 
   19.5 -ب 
  ١٩ - ج 
  ٢٥ - د 

  ...............هاي بزرگ در قطعات بهتر است .....براي ايجاد سوراخ -٦٤
  كنيم.از مته فولادي استفاده مي - الف 
  كنيم.از مته الماسه استفاده مي -ب 
  زنيم.محل سوراخ را با سمبه علامت مي - ج 
  .كنيممي در چند مرحله سوراخ   - د 



 

 

  كنيم؟ها از چند قلاويز استفاده ميبراي ايجاد دندانه در داخل سوراخ -٦٥
  يك قلاويز - الف 
  لاويزدو ق -ب 
  سه  قلاويز  - ج 
  چهار قلاويز - د 
  ها وجود دارد .................... نام دارد.برجستگي نازكي كه در كنار شيار مارپيچ مته - ٦٦

  فاز مـته  - الف 
  شيار مته -ب 
  ساق مته - ج 
  نوك مته - د 

  سازند؟به چه منظور قلاويزها را سه پارچه مي -٦٧
  ها.ت دندانهبراي بالا بردن سطح كيفي - الف 
  ها.براي كامل شدن دندانه -ب 
  براي كم كردن  نيروي  برش  و  جلوگيري  از  شكستن  قلاويز. - ج 
  ها به راحتي خارج شوند.براي اينكه براده - د 

  شود؟هاي كوچك از چند پارچه حديده استفاده ميبراي حديده كردن ميله -٦٨
  پارچه ١  - الف 
  پارچه ٢ -ب 
  پارچه ٣ - ج 
  پارچه ٤ -  د

  كاري ورق كدامند؟وسايل خم -٦٩
  اهرم دو طرفه و يك طرفه - الف 
  دستگاه خم كن دستي -ب 
  .هاي خم كنماشين - ج 
  .  خم كن هاي  ماشين -  خم كن  دستگاه   -  طرفه  دو  اهرم - د 

  .................... عبارتست از بريدن بدون براده برداري از قطعه كار. -٧٠
  اريكخم - الف 
                    كاريقيچي  -ب 
  كاريجوش - ج 
  كاريپرچ - د 



 

 

  برداري چه نام دارد؟تغيير فرم بدون براده -٧١
  برشكاري - الف 
                         خمكاري  -ب 
  سوراخكاري - ج 
  جوشكاري - د 

  دهد؟كاري را در يك ضربه انجام ميكدام نوع قيچي كل عمل برش-٧٢
                             نگيوتي  - الف 
  قيچي دستي -ب 
  پانچ - ج 
  قيچي اهرمي - د 

  كنند؟ها، دو تيغه حول يك نقطه مشترك حركت ميدر كداميك از قيچي -٧٣
  .قيچي ساده اهرمي - الف 
                      .  دستي  هاي قيچي -ب 
  .قيچي مركب اهرمي - ج 
  .قيچي اهرمي ورق بر - د 

  دار مانند نبشي، سپري و غيره مناسب است؟هاي فرمها و شمشبراي بريدن مفتول كدام قيچي -٧٤
  .قيچي دستي - الف 
  .  بر ورق  اهرمي  قيچي  -ب 
  .قيچي مركب اهرمي - ج 
  .قيچي ساده اهرمي - د 

  آورند؟كاري ، از كدام طرف به قطعه كار فشار ميدو تيغه قيچي دستي در موقع برش -٧٥
  .تيغه از يك طرف - الف 
  .  طرف تيغه  دو از هر  -ب 
  .از سمت بالاي قيچي - ج 
  .از سمت پايين قيچي - د 

  گيرد؟برداري و دور ريز قطعه انجام ميدر كدام روش تغيير فرم قطعه بدون براده -٧٦
  كاري خم  و كاري  قيچي - الف 
  كاري و قلاويزكاريسوراخ -ب 
  حديده كاري و برقوكاري - ج 
  كاريي و خمكارسوراخ - د 



 

 

  شود؟ها تحت نيروي كششي قرار بگيرند از كدام اتصال استفاده ميكه سيمهنگامي -٧٧
  اتصال سر به سر - الف 
  اتصال سه راهي -ب 
             طولي اتصال   - ج 
  اتصال چهار راهي - د 

  كشي روي ديوار از چه نوع بستي بايد استفاده كرد؟براي كابل -٧٨
  لزيبست دوپايه ف - الف 
  بنديبست كمري -ب 
  بست كائوچويي  - ج 
  بست اسبيت - د 

  هايي هستند؟هاي زرهي از چه نوع كابلكابل-٧٩
  .   باشند  مكانيكي فشار  تحمل  به  قادر   هايي كهكابل - الف 
  هايي كه داراي هادي با سطح مقطع گرد و چند رشته باشند.كابل -ب 
  ري دارند.هايي كه قابليت انعطاف بيشتكابل - ج 
  هاي كه به كابل هوايي معروفند.كابل - د 

  هاي مفتولي، جهت علامت سوالي سيم بايستي.................. باشد.موقع بستن سيم -٨٠
  .   پيچ شدن  بسته  موافق جهت  - الف 
  .موافق جهت باز شدن پيچ -ب 
  .مخالف بسته شدن پيچ - ج 
  .بستگي به نوع پيچ دارد - د 

  شود؟ت مركب براي چه كاري استفاده مياز انبردس -٨١
  داشتن قطعه كارفقط براي نگه - الف 
  برداري.فقط براي روكش -ب 
  سيم .   بريدن  يا برداري و   روكش  و  براي نگه داشتن قطعه كار - ج 
  فقط براي بريدن سيم - د 

  جهت عايق كاري هادي هاي سيم ها از ...............استفاده ميشود. -٨٢
  نوار چسب شيشه اي. - الف 
  .نوار چسب كاغذي -ب 
  .نوار فرم پلاستيكي - ج 
           . پلاستيكي   چسب نوار  - د 



 

 

  كدام گزينه درست است؟ ٣×  ٢٥+  ١٦در مورد كابل  -٨٣
  متر مربع براي هر سيم.ميلي ٢٥كابل چهارسيمه با سطح مقطع  - الف 
  براي هر سيم.ميليمتر مربع  ١٦كابل سه سيمه با سطح مقطع  -ب 
  ميليمتر مربع. ١٦كابل سه سيمه با سيم نول  - ج 
  ميليمتر  مربع  .  ١٦كابل چهار سيمه با سيم  نول   - د 

  گراد است؟ها تا چند درجة سانتيدماي مجاز براي كابل -٨٤
  درجه سانتي گراد.٢٥ - الف 
  درجه  سانتي  گراد .٧٠  -ب 
  درجه سانتي گراد. ٣٥ - ج 
  نتي گراد. درجه سا١٠٠ - د 

  باشد؟ترين وسيله اتصال موقت در صنايع ميكداميك از قطعات زير مهمترين و پرمصرف -٨٥
  پين - الف 
  خار -ب 
            مهره  و  پيچ  - ج 
  گوه - د 

  ها استفاده نمود؟در جاهايي كه سر ميخ پرچ نبايد خارج از قطعه كار بماند بايستي از كدام ميخ پرچ -٨٦
  هاي سر تخت.ميخ پرچ - الف 
                اي .خزينه  سر هاي  پرچ ميخ  -ب 
  هاي سر كوتاه.ميخ پرچ - ج 
  هاي سر گرد.ميخ پرچ - د 

  باشد.واشرها برحسب نياز .................... مي -٨٧
  واشر تخت - الف 
  واشر خورشيدي -ب 
  واشر فنري - ج 
  فنري -  خورشيدي  - تخت  واشر  - د 

  كدامند؟ انواع اتصال -٨٨
  اتصال موقت - الف 
  اتصال نيمه دائم -ب 
  .اتصال دائم - ج 
  . دائم و دايم   نيمه -  اتصال موقت - د 



 

 

  شود؟هاي فولادي در چه مواقعي استفاده مياز پيچ -٨٩
  مواقعي كه بخواهيم دو قطعه را بهم اتصال الكتريكي نمائيم. - الف 
  .  شودمي  وارد پيچ   يرو  زيادتري مكانيكي  فشار  كه  مواقعي  -ب 
  مواقعي كه فشار الكتريكي وجود دارد. - ج 
  مواقعي كه هم فشار مكانيكي و هم فشار الكتريكي وجود دارد. - د 

  ها كدامند؟انواع پين -٩٠
  مخروطي -  اياستوانه - الف 
  فنري - مخروطي  -ب 
  شياردار و فنري - ج 
  فـنـري  - شياردار  - مخروطي  -  اسـتوانه اي  - د 

  شوند؟ها معمولاً از چه جنسي ساخته ميمهره -٩١
  آهن - الف 
                    فولاد  -ب 
  آلومينيوم - ج 
  چدن - د 

  ولت بهتر است در جايي انجام گيرد كه .................... ٣٨٠كاري با برق متناوب جوش -٩٢
  .باشد  موجود برق سه فاز  - الف 
  موجود باشد. DCشبكه برق  -ب 
  فاز موجود باشد.تك ACشبكه برق  - ج 
  چند باطري به صورت موازي موجود باشد. - د 

  علامت پيچ اينچي چيست؟ -٩٣
  M - الف 
  R -ب 
  L - ج 
     W  - د 

  گرد چيست؟علامت پيچ چپ -٩٤
  M - الف 
  R -ب 
    L -ج 
  W _د



 

 

  نامند.شوند اتصال .................... مياتصالاتي را كه با پيچ بسته مي -٩٥
  موقت  - الف 
  دائم -ب 
  جدا نشدني - ج 
  ضعيف - د 

  گردد؟ها از كدام واشرها استفاده ميدر جاهايي كه ارتعاشات زياد است براي جلو گيري از باز شدن پيچ -٩٦
  واشرهاي تخت. - الف 
                                    . فنري واشرهاي   -ب 
  واشرهاي لب برگردان. - ج 
  رشيدي.واشرهاي خو - د 

  باشد؟اي ميكدام آچار داراي دسته جغجغه -٩٧
  آچار تخت - الف 
  آچار آلن -ب 
  آچار رينگي - ج 
  بوكس  آچار  - د 

  باشد؟هاي القايي ميكدام گزينه مربوط به هويه -٩٨
                                          هفت  تيري  - الف 
  المنتي -ب 
  قلمي - ج 
  مقاومتي - د 

  شود؟هويه از مس ساخته مي چرا نوك -٩٩
  دهد.كاري را افزايش ميزيرا سر هوية مسي دماي كار لحيم - الف 
  زيرا مس استحكام زيادي دارد. -ب 
   .  دارد زيادي   گرمايي هدايت  قابليت  زيرا مس  - ج 
  يابد.زيرا مس ضد مغناطيس است و به اين سبب لحيم بهتر جريان مي - د 

  ها بايد به .................... آغشته نمود.كاري نوك هويه را براي از بين بردن اكسيد و چربييمقبل از شروع به لح - ١٠٠
  پودر نقره - الف 
  آهك -ب 
  پودر نمك - ج 
  پودر نشادر                                      - د 



 

 

  گيرد؟كاري سخت در چه حرارتي صورت ميلحيم - ١٠١
  تيگراد درجه سان٢٥٠ بالاتر از  - الف 
  درجه سانتيگراد ٢٥٠تر از پايين -ب 
  .  سانتيگراد درجه  ٤٥٠بالاتر از  - ج 
  .درجه سانتيگراد٤٥٠تر از پايين - د 

  هاي افشان در سري كاري وسيله مناسب چيست؟كاري سر سيمبراي لحيم - ١٠٢
           هويه قلمي  - الف 
  هويه هفت تيري -ب 
  حمام قلع - ج 
  هويه چكشي - د 

  كند شدت جريان مدار چقدر است؟الكترون عبور مي 18^10*6.28در يك مدار در مدت يك ثانيه  - ١٠٣
  آمپر            ١  - الف 
  آمپر ٣ -ب 
  آمپر ٤ - ج 
  آمپر ٦ - د 

باشد، مقاومت موجود مي ٥٦متر مربع با هدايت مخصوص ميلي ٤متر و سطح مقطع  ١١٢سيمي به طول  -١٠٤
  اهم است؟ ) اين سيم چندRالكتريكي (

  اهم ٠,٠٥ - الف 
  اهم ٢ -ب 
  اهم ٥ - ج 
              اهم ٠,٥  - د 

  شود.توليد الكتريسيته بوسيله نور .................... و به وسيله حرارت .................... گفته مي - ١٠٥
  پيزوالكتريك - فتوالكتريك - الف 
  پيزوالكتريك - ترموالكتريك -ب 
  الكتريك  .ترمو  - فتوالكتريك   - ج 
  الكترومغناطيس. -ترموالكتريك - د 

  گويند.به موادي كه در لايه آخر آرايش الكتروني خود داراي .................... هستند هادي يا رسانا مي - ١٠٦
  الكترون. ٤بيشتر از  - الف 
  الكترون .  ٤كمتر از     -ب 
  الكترون. ٤ - ج 
  الكترون. ٨تا  ٤ - د 



 

 

  دايت الكتريكي كدام است؟ه -دت جريانش - لتاژو -اومت به ترتيب واحد مق - ١٠٧
  وار-مپر آ -وات  - اهم - الف 
  وات-مپرآ - اهم - ولت -ب 
  موهو - آمپر   - ولت  -  اهم - ج 
  وار-لتو -آمپر - اهم - د 

  اي دارد؟هادي به ترتيب چه رابطه مقاومت يك هادي با سطح مقطع هادي و طول - ١٠٨
  .مستقيم - مستقيم - الف 
  .  مستقيم  -  عكوسم -ب 
  .معكوس - مستقيم - ج 
  .معكوس - معكوس - د 

  شود؟مي برابر چند حاصل سيم الكتريكي مقاومت كنيممي نصف هم را سيم مقطع سطح و نصف را سيمي طول -١٠٩

  شود.برابر مي  - الف 
  شود.دو برابر مي -ب 
  شود.برابر مي ٤ - ج 
  .  كندنمي تغييري  - د 

  كنيم. ها را ....................ها را .................... و براي افزايش ولتاژ آنها بايستي آنيان باتريبراي افزايش جر - ١١٠
                                                        سر ي  -    موازي - الف 
  موازي - موازي  -ب 
  سري  - سري  - ج 
  موازي - سري - د 

  شود.ه انرژي .................... تبديل ميانرژي .................... بها) ها ( باتريدر پيل - ١١١
                                            . الكتريكي  -  شيميايي - الف 
  شيميايي. -الكتريكي -ب 
  شيميايي. -شيميايي - ج 
  مكانيكي. - الكتريكي - د 

  در مورد مدار مقابل درست است؟   كدام گزينه - ١١٢
  U  =  E1  +  E2  -  E3 - الف 
  U= E1- E2 + E3 -ب 
  U= E1+ E2 + E3 - ج 
  U= -E1 + E2 - E3 - د 



 

 

  يعني: ACدر جريان  Tزمان تناوب  - ١١٣
  .  كامل سيكليك  تشكيل  براي زمان لازم  - الف 
  .زمان لازم براي تشكيل نيم سيكل -ب 
  .هاي تشكيل شده در يك ثانيه تعداد سيكل - ج 
  .سيكل در يك ثانيه ٥٠عداد ت - د 

  گويند.مقدار كار انجام شده بر واحد زمان را ............... مي - ١١٤
  انرژي - الف 
                توان  الكتريكي -ب 
  اختلاف پتانسيل - ج 
  كار الكتريكي - د 

  باشد ؟كدام رابطه بيانگر توان الكتريكي نمي-١١٥
  P=U.I - الف 

   -ب 

   - ج 

      - د 
  راندمان يعني ....................-١١٦
  .نسبت توان داده شده به توان گرفته شده  - الف 
  .نسبت توان داده شده به توان مفيد  -ب 
  .   شده داده  توان   به شده  گرفته  نسبت توان   - ج 
  .اختلاف بين توان ورودي و توان خروجي - د 

  واحد كار الكتريكي چيست؟ - ١١٧
  وات - الف 
                ثانيه وات  -ب 
  ژول ساعت - ج 
  كيلو وات - د 

ولت وصل شده است كارالكتريكي  ٢٢٠ساعت به برق  ٣اهم به مدت  ٤٤اي با مقاومت مصرف كننده - ١١٨
  برحسب كيلووات ساعت برابر خواهد بود با:

  ٣,٣  - الف 
  ٠,٣٣ -ب 
  ٣٣٠ - ج 
  ٣٣٠٠ - د 



 

 

  يك از عوامل زير بستگي دارد؟نيروي محركه مغناطيسي در يك بوبين به كدام  - ١١٩
  .  پيچ  سيم دور  تعداد   و  مي گذارد بوبين  شدت جرياني كه از  - الف 
  .جنس هسته و جنس سيم بوبين -ب 
  .تعداد خطوط توان - ج 
  .توان سيم پيچ - د 

  واحد نيروي محركه مغناطيسي كدام است؟ - ١٢٠
  ولت آمپر - الف 
  ولت دور -ب 
  دور آمپر   - ج 
  همولت ا - د 

  واحد شدت ميدان مغناطيسي كدام است؟ - ١٢١

   - الف 

       -ب 

   - ج 
  wb - د 

  شود؟اثر سيم حامل جريان در ميدان مغناطيسي ثابت باعث ايجاد كدام پديده مي - ١٢٢
  حرارت - الف 
  فشار -ب 
            نيرو  - ج 
  ولتاژ - د 

  كند؟غناطيسي آن را تعيين ميكدام گزينه به جنس جسم بستگي دارد و تا حد زيادي خواص م-١٢٣
  )Hشدت ميدان مغناطيسي ( - الف 
  )Bچگالي فوران ( -ب 

  فوران مغناطيسي  - ج 

  ضـريـب  نـفـوذ  مـغـناطـيسي   - د 



 

 

ت مه بسته دست راساگر انگشت شست دست راست جهت جريان در هادي را نشان دهد، ديگر انگشتان ني - ١٢٤
ون در ين تعريف مربوط به كدام قانشكل اطراف هادي را نشان خواهد داد اهاي مغناطيسي دايروي جهت ميدان

  هادي ها است؟
  .قانون دست چپ در هادي - الف 
  .  هادي  در راست  دست  قانون  -ب 
  .پيچقانون دست راست در سيم - ج 
  .پيچقانون دست چپ در سيم - د 

  گيرد؟ود و به چه صورت در مدار قرار ميشاي استفاده ميجهت اندازه گيري فركانس  از چه وسيله - ١٢٥
  .موازي -آمپر متر - الف 
  .سري -وات متر -ب 
  .  موازي  -  متر  فركانس - ج 
  .موازي - وات متر - د 

  باشند؟مربوط به چه الماني مي  VDRو   NTC ،PTCحروف  - ١٢٦
  .قاومت حرارتي مثبتم  -قاومت تابع ولتاژ  م -مقاومت حرارتي منفي  - الف 
  .قاومت حرارتي مثبتم -قاومت حرارتي منفي م-مقاومت تابع ولتاژ  -ب 
  .قاومت تابع ولتاژم -قاومت حرارتي منفي م- مقاومت حرارتي مثبت  - ج 
  .  ولتاژ تابع  مقاومت   -  مثبت   حرارتي مقاومت   - منفي  حرارتي  مقاومت  - د 

شوند و به ترتيب در .......... و ...................... به كار برده ميرئوستا و پتانسيومتر به ترتيب براي كنترل .......... - ١٢٧
  گيرند.مدار به طور ..................... و .................... قرار مي

  .سري - موازي - شدت جريان -ولتاژ - الف 
  .موازي -موازي -ولتاژ - ولتاژ -ب 
  .سري - سري - جريان - جريان - ج 
  .  موازي  - سري -  ولتاژ  - جريان شدت  - د 

  مقدار مقاومت شكل مقابل كدام است؟ - ١٢٨

  كيلواهم - الف 

  اهم  -ب 

  كيلواهم - ج 

                 اهم    - د 



 

 

  ار مقاومت و خطاي آن چقدر است؟  هاي رنگي مطابق شكل مشخص شده است. مقديك مقاومت با كد - ١٢٩

  - الف

  -ب

                             - ج

  - د
  شود؟   در مدار مقابل، خازن پس از چه مدتي كاملاً شارژ مي- ١٣٠
  ٠,٠٥ s - الف 
                                          ٠,٦  s  -ب 
  ٠,٠٠٥ s - ج 
  ٥ s - د 

  در لحظه شروع شارژ خازن، جريان آن .................... و ولتاژ آن .................... است. - ١٣١
  ماكزيمم. -صفر - الف 
  صفر  .  - ماكزيمم   -ب 
  ثابت. - ثابت - ج 
  ثابت. -ماكزيمم - د 

  باشد.در لحظه شارژ كامل خازن جريان .................... مي - ١٣٢
  ماكزيمم - الف 
  مينيمم                                                  -ب 
  نصف مقدار ماكزيمم - ج 
  نصف جريان مينيمم - د 

  كند؟در صورتيكه يك خازن سالم را به اهمتر متصل كنيم عقربه اهمتر چگونه عمل مي - ١٣٣
  كند.گونه حركتي نميهيچ - الف 
  كند.تا انتها  به سمت صفرحركت مي -ب 
  گردد  .به سمت صفر رفته  و  سپس  باز  مي - ج 
  دهد.مقدار مشخصي از مقاومت را نشان مي - د 

  خازن نسبت .................... و با فركانس نسبت ..................... دارد.مقاومت خازني با ظرفيت  - ١٣٤
  مستقيم - مستقيم - الف 
  مستقيم -معكوس -ب 
  معكوس - مستقيم - ج 
  معكوس                                     -معكوس    - د 



 

 

  جريان خازن با فركانس و ظرفيت خازن چه نسبتي دارد؟ - ١٣٥
  س نسبت مستقيم و با ظرفيت خازن نسبت عكس دارد.با فركان - الف 
  با فركانس نسبت عكس و با ظرفيت خازن نسبت عكس دارد. -ب 
  با فركانس نسبت عكس و با ظرفيت خازن نسبت مستقيم دارد. - ج 
  با فركانس نسبت مستقيم و  با  ظرفيت  خازن  نسبت  مستقيم  دارد  . - د 

  شود كه ....................يك مدار خاصيت سلفي سبب مي در - ١٣٦
  درجه پيش فاز شود ٩٠جريان از ولتاژ - الف 
  فاز شودجريان و ولتاژ هم -ب 
  .  شود فاز  درجه پس  ٩٠  جريان از ولتاژ - ج 
  هيچ تاثيري در مدار نخواهد داشت - د 

  است؟   اهم دچن رتزه ٥٠فركانس در است١٠ mHآن القايي خود ضريب كه (سلف) بوبين يك القايي مقاومت -١٣٧
     ٣,١٤  اهم  - الف 
  ٣١,٤اهم  -ب 
  ٣١٤اهم  - ج 
  ٣١٤٠اهم  - د 

  در مدار شكل مقابل راكتانس سلفي معادل چقدر است؟ - ١٣٨
   اهم 188.4  - الف 
  اهم 1.88 -ب 
  اهم  125.06 - ج 
  اهم  62.8 - د 

  باشد.ناوب سلف به صورت .................... ميدر جريان مستقيم سلف به صورت ...................... و در جريان مت - ١٣٩
  .اتصال كوتاه - مدار باز - الف 
  .اتصال كوتاه -مقاومت سلفي -ب 
  .مقاومت سلفي - مدار باز - ج 
  .  سلفي  مقاومت - كوتاه  اتصال  - د 

  پيچ عبارت است از:اندوكتانس (ضريب خودالقاء) معادل در اتصال سري دو سيم - ١٤٠

   - الف 

                                                                                   -ب 

   - ج 

   - د 



 

 

  چقدر است؟ R4شدت جريان در مقاومت  - ١٤١
  ميلي آمپر ٢ - الف 
  ميلي آمپر ١ -ب 
  آمپر ميلي ١,٥  - ج 
  ميلي آمپر 0.5 _د

  مقاومت كل شكل زير چقدر است؟   - ١٤٢

    - الف 

   -ب 

   - ج 

   _د
  ر مقابل ظرفيت معادل چقدر است؟  در مدا - ١٤٣
  فاراد  ميكرو  ١  - الف 
  ميكرو فاراد ٢ -ب 
  ميكرو فاراد ٣ - ج 
  ميكرو فاراد ٤ - د 
  

  در مدار مقابل مقاومت معادل چند اهم است؟   - ١٤٤
  ٣/٥ R  - الف 
  ٣ R -ب 
  ٨ R - ج 
  5R - د 

  ها خواهد شد.اومت معادل .................... يكي از مقاومتاگر دو مقاومت مساوي موازي شوند مقدار مق - ١٤٥
  برابر - الف 
                                                       نصف  -ب 
  دو برابر - ج 
  سه برابر - د 



 

 

اژ كه ولتاهم است در صورتي ١٢٠ها اند و مقدار هر يك از آندر يك مدار كه سه مقاومت اهمي موازي شده - ١٤٦
  ولت باشد شدت جريان مدار را بدست آوريد. ٢٢٠مدار 
  .آمپر  0.54 - الف 
  .آمپر  4.5 -ب 
  . آمپر  1.83  - ج 
  .آمپر  5.5  - د 

ري ميلي هان ١٢ -  ٨ - ٦ - ١٠ها به ترتيب اند و مقادير آندر مداري كه چهار سلف باهم سري شده - ١٤٧
  باشد اندوكتانس كل مدار كدام است؟مي

  لي  هانريمي ٣٦  - الف 
  ميلي هانري ٤٨ -ب 
  ميلي هانري ٦٠ - ج 
  ميلي هانري ٧٢ - د 

  چند اهم است؟  Bو  Aدر مدار مقابل مقاومت معادل از دو نقطه  - ١٤٨
  اهم ١٠ - الف 
  اهم ١٥  -ب 
  اهم ٢٠ - ج 
  اهم ٢٥ - د 

  چند ولت است؟  Bو  Aدر شكل مقابل ولتاژ بين دو نقطه  - ١٤٩
  ٣٦ - الف 
  ٦ -ب 
  ١٢ - ج 
  ١٨  - د 

  چند ميكروفاراد است؟  Bو  Aدر مدار شكل مقابل ظرفيت خازن معادل بين نقاط  - ١٥٠

                               ٢٠    - الف 

               ٧/٥  -ب 

  ١٥ - ج 

  ٥ - د 



 

 

  Aو Bمقاومت معادل مدار فوق چند اهم است ؟ بين دو نقطه  - ١٥١

  اهم١٥ - الف 
  اهم ٢٠ -ب 
  اهم١٠  - ج 
  هم ا٥ - د 

  در شكل مقابل چند آمپر است.   I5مقدار  - ١٥٢
I1 = 6 A   ،I2 = 12 A   ،I3 = 12 A   ،I4 = 10 A  

  آمپر ٦ - الف 
  آمپر ١٠ -ب 
  آمپر                                              ٢٠  - ج 
  آمپر ٣٠ - د 

  ر است با:اوي باشد برابها مسمقاومت كل تعدادي مقاومت موازي كه مقدار همه آن - ١٥٣

  - الف
  هاحاصل جمع مقاومت -ب 
  هاحاصلضرب مقاومت - ج 

     - د 

  در مدار شكل روبرو مقاومت سلفي معادل برابر است با:  - ١٥٤
  اهم ١٥ - الف 
  اهم ١٠  -ب 
  اهم ٥ - ج 
  اهم ٣ - د 

  كدام است؟  bو  aدر شكل مقابل ظرفيت معادل دو سر  - ١٥٥

  ١ - الف 

   ٢     -ب 

  ٣ - ج 

  ٤ - د 



 

 

باشد در اين صورت توان مفيد مدار برابر    cos= ٠,٩ولت و  V = 200اهم و  Z = 20اگر در يك مدار سري  - ١٥٦
  خواهد بود با:

  وات ٢٠٠٠ - الف 
  وات ٩٠٠ -ب 
  وات  ١٨٠٠  - ج 
  وات ٣٦٠٠ - د 

  چگونه است؟ acرابطه توان مفيد در تك فاز  - ١٥٧

   _الف

   -ب 

     - ج 

        _د
  واحد توان غير مفيد چيست؟ - ١٥٨
  (وات) W - الف 
                                   )  وار  (  V .  A . R -ب 
  (ولت آمپر) V. A - ج 
  (كيلو وات ساعت) KWh - د 

كند توان عبور مي 0.8آمپر با ضريب قدرت  ١٢هرتز جريان  ٥٠ولت و  ٢٢٠فاز به ولتاژ  در يك مدار تك- ١٥٩
  ر است؟اكتيو چقد

  وات ١١٠٠ - الف 
  وات  ١٣٢٠٠  -ب 
  وات ١٠٥٦٠٠ - ج 
  وات  ٢١١٢  - د 

  باشد؟كدام عبارت در حالت رزنانس صحيح نمي - ١٦٠
  R = Z - الف 

   -ب 

       - ج 
  XC = XL _د



 

 

  آمپر دارد چقدر است؟ ٢٥ولت و جريان  ٢٥٠توان ظاهري مداري كه ولتاژ  - ١٦١
  ولت آمپر ٦٢٥ - الف 
  آمپر  ولت ٦٢٥٠  -ب 
  ولت  آمپر١٠ - ج 
  ولت آمپر ٠,١ –د 

  كند؟هاي زير ايجاد تشديد (رزنانس) ميسري كدام يك از حالت RLCدر يك مدار  - ١٦٢
  XC = XL  - الف 
  C = L -ب 
  R = XC - ج 
  R = XL - د 

  هاي زير برقرار است؟سري كداميك از گزينه RLCدر يك مدار  - ١٦٣

    - الف 

   _ب

   - ج 

   - د 
  آيد؟اي بدست ميدر يك بار متعادل سه فاز توان موثر از چه رابطه - ١٦٤

        - الف 

  -ب

   - ج 

   - د 
  ست؟استاتور يك مولد سه فاز از چند گروه سيم پيچ تشكيل شده ا - ١٦٥
  ٢ - الف 
  ٣  -ب 
  ٤ - ج 
  ٦ - د 



 

 

  شود؟به ترتيب روي پلاك ژنراتورها و موتورها چه تواني ثبت مي - ١٦٦
  الكتريكي  - مكانيكي  - الف 
  مكانيكي  -مكانيكي -ب 
  مكانيكي   -  الكتريكي  - ج 
  الكتريكي - الكتريكي - د 

  دهد؟كداميك از اشكال زير اتصال مثلث را نشان مي - ١٦٧

   - الف 

                    - ب

   - ج 

   - د 
  دهد؟ها اتصال ستاره را در تخته كلم موتور نشان ميكدام يك از گزينه- ١٦٨

   - الف 

   -ب 

                                                  - ج 

   - د 



 

 

  اصول كار ترانسفورماتور بر اساس .................... است. - ١٦٩
  كيالقاء الكتري - الف 
  القاء متقابل  -ب 
  القاء مكانيكي - ج 
  خود القايي - د 

آمپر  ٢آمپر و جريان ثانويه  ٤ولت و جريان اوليه  ٢٢٠آل تكفاز ولتاژ اوليه در يك ترانسفورماتور ايده -١٧٠
  باشد ولتاژ ثانويه را حساب كنيد.مي

  ولت ١١٠ - الف 
  ولت ٤٤٠  -ب 
  ولت ٨٨٠ - ج 
  ولت ٢٢٠ - د 

  اي معروف است؟جويي شده و به ترانس صرفهترانسفورماتور در مصرف مس و آهن صرفه در كدام نوع - ١٧١
  ترانسفورماتور كاهنده - الف 
  ترانسفورماتور افزاينده -ب 
  اتو ترانسفورماتور  - ج 
  ترانسفورماتور يك به يك - د 

  شود؟از كدام ترانسفورماتور جهت ايمني و حفاظت اشخاص استفاده مي - ١٧٢
  سفورماتور با چند وروديتران - الف 
  گيريترانسفورماتور اندازه -ب 
  .ترانسفورماتور افزاينده - ج 
  .  ترانسفورماتور يك به يك  - د 

  پيچ .................... نام دارد.پيچي كه داراي مقاومت ....................... است سيمدر يك ترانسفورماتور افزاينده سيم - ١٧٣
  يكيك به  -بيشتر - الف 
  ثانويه - كمتر -ب 
  .اوليه - بيشتر - ج 
  .  ثانويه  - بيشتر  - د 

پيچ ثانويه آن داراي مقاومت كمتر است پيچ اوليه يك نوع ترانسفورماتور داراي مقاومت بيشتر و سيمسيم -١٧٤
  نوع ترانسفورماتور را مشخص كنيد.

  ترانسفورماتور افزاينده - الف 
  .  كاهنده ترانسفورماتور  -ب 
  ترانس ايزوله (حفاظتي) - ج 
  .ترانسفورماتور يك به يك - د 



 

 

  كدام است؟ V1باشد مقدار مي آل در يك ترانسفوماتور ايده - ١٧٥
  ولت ٥  - الف 
  ولت ٨ -ب 
  ولت ١٠ - ج 
  ولت ١٥ - د 

  هايي هستند؟چه نوع ترانس PTو  CTهاي ترانس - ١٧٦
  .  گيرياندازه  هايترانس - الف 
  .اتو ترانس -ب 
  .نس افزايندهترا - ج 
  .ترانس جوش - د 

  هاي ترانسفورماتور مورق هستند؟چرا هسته - ١٧٧
  باشند.هاي مورق ارزانتر از هسته يكپارچه ميهسته - الف 
  هاي مورق كمتر است.تلفات هيسترزيس در هسته -ب 
  شود.ها عمل خنك كنندگي بهتري انجام ميدرنتيجه فاصله هوايي بين ورقه - ج 
  .  است كم  مورق  هاي هسته در   تلفات فوكو - د 

  شود.هاي بزرگ (فشار قوي) براي خنك كردن ترانس از .................... استفاده ميدر ترانس - ١٧٨
  روغن  - الف 
  آب -ب 
  هوا - ج 
  آب صابون - د 

  در ترانسفورماتورها (بجز اتو ترانس) : - ١٧٩
  گيرد.كوپل مغناطيسي و الكتريكي صورت مي - الف 
  .  گيردمي صورت  كوپل مغناطيسي  -ب 
  گيرد.كوپل الكتريكي صورت مي - ج 
  گيرد.كوپل مكانيكي صورت مي - د 

  توان نوشته شده بر روي ترانسفورماتور چه تواني است؟ - ١٨٠
             توان ظاهري  - الف 
  توان اكتيو -ب 
  توان راكتيو - ج 
  توان مكانيكي - د 



 

 

  باشد.پيچ اوليه با تعداد دور .................... و قطر .................... ميهنده سيمفاز كادر ترانسفورماتور تك - ١٨١
  كم  - زياد  - الف 
  زياد - زياد  -ب 
  كم -كم - ج 
  زياد -كم - د 

  اتوترانسفورماتور ماشيني است كه اوليه و ثانويه آن: - ١٨٢
  فقط رابطه الكتريكي نسبت به هم دارند. - الف 
  ه مغناطيسي نسبت به هم دارند.فقط رابط -ب 
  .  دارند هم   به نسبت   مغناطيسي  و رابطه الكتريكي  - ج 
  پيچي شده است.اوليه و ثانويه آن جدا آن جدا از هم سيم - د 

  در مورد يك ترانسفورماتور كاهنده كدام گزينه صحيح است؟ - ١٨٣
  ولتاژ و جريان در طرف ثانويه و اوليه برابر است. - الف 
  .ولتاژ در ثانويه كمتر از ولتاژ اوليه، جريان ثانويه كمتر از جريان اوليه -ب 
  )ولتاژ و جريان در طرف ثانويه كمتر از اوليه است.٣ - ج 
  .  اوليه جريان  از  بيشتر   ثانويه جريان  ،  اوليه ولتاژ ثانويه كمتر از ولتاژ  - د 

  گيرد؟ر كدام دستگاه مورد استفاده قرار ميمكانيزم اندوكسيوني براي سنجش انرژي الكتريكي د - ١٨٤
  آمپرمتر - الف 
  متر تابلوييولت -ب 
  .متروات - ج 
  .  متناوب  جريان كنتور  - د 

  گيري كند.تواند .................... را اندازهگيري با مكانيزم آهن نرم گردان مستقيماً ميدستگاه اندازه - ١٨٥
  فقط جريان متناوب - الف 
  ريان مستقيمفقط ج -ب 
  .  مستقيم جريان  و  متناوب  جريان   - ج 
  .ايجريان لحظه  - د 

  توان استفاده كرد؟اي ميهاي  ترانس از چه وسيلهبراي تشخيص سالم بودن سيم پيچ - ١٨٦
  متر . اهم  - الف 
  آمپر. -ب 
  متر.ولت - ج 
  متر.فركانس - د 



 

 

  ............تعداد دور بوبين جريان در كنتورها ......... - ١٨٧
  .  است ولتاژ  بوبين  تر از كم - الف 
  تر از بوبين ولتاژ است.بيش -ب 
  باهم برابرند - ج 
  كند كداميك كمتر يا بيشتر باشد.فرق نمي - د 

را نشان  ٨قرار گرفته است اگر عقربه عدد  ٦و رنج روي عدد  ١٢آخرين عدد روي صفحه مدرج يك آمپرمتر  -١٨٨
  گيري كرده است چند آمپر خواهد بود؟ه آمپرمتر اندازهدهد مقدار جرياني ك

  آمپر ٢ - الف 
  آمپر ٤  -ب 
  آمپر ٦ - ج 
  آمپر ٨ - د 

  باشد.كنتور دو تعرفه داراي .................... و جهت استفاده از آن نياز به .................... مي-١٨٩
  .  فرمان  رله يك   -  انداز  شماره دو  - الف 
  .يك رله فرمان -اره انداز يك شم -ب 
  دو رله فرمان -دو شماره انداز - ج 
  دو رله فرمان -يك شماره انداز - د 

  هاي فولادي كدام گزينه صحيح است؟در مورد لوله - ١٩٠
  شود.هاي فولادي سياه در جاهاي مرطوب استفاده مياز لوله - الف 
  .  شودمي ه استفاد  مرطوب  جاهاي در  سفيد  هاي فولادي از لوله -ب 
  شود.براي اتصال دو لوله فولادي با قطرهاي مختلف از بوشن استفاده مي - ج 
  توان با دست خم نمود.هاي فولادي را ميلوله - د 

  شود؟كشي روكار در چه مواقعي استفاده ميدار فولادي در سيماز اتصالات درب - ١٩١
  مسير طولاني باشد. - الف 
  .  بـاشـد داشته  طولاني   مسير و  باشد مسير   در خم  دو  بـيـش از  -ب 
  در بين مسير اتصال سيم وجود داشته باشد. - ج 
  تعداد سم زيادي بخواهيم در د اخل لوله قرار دهيم - د 

  باشد؟فاصله كليد روشنايي و پريز تلفن از زمين بترتيب چقدر مي - ١٩٢
  ٢٠ cmو ١٢٠ cm - الف 
  ٢٠ cmو ١١٠ cm -ب 
  ٣٠ cm   و  ١٢٠ cm  - ج 
  ٤٠ cmو ١٥٠ cm - د 



 

 

  چيست؟ Pgوسيله مناسب و راحت براي برش لوله فولادي  - ١٩٣
  اره فارسي بر - الف 
  ميني سنگ فرز -ب 
  كمان اره  - ج 
  عمودبر - د 

  كنند؟اي خم ميهاي فولادي را با چه وسيلهلوله - ١٩٤
  با آچار و گيره - الف 
  با ضربه چكش -ب 
  .  مخصوص كن خم لوله  - ج 
  .با حرارت و دست -  د

  قابليت زياد انعطاف و ارزاني قيمت از محاسن كدام لوله است؟ - ١٩٥
  هاي فولادي سفيدلوله - الف 
  .  پلاستيكي  خرطومي هاي لوله -ب 
  .هاي پلاستيكي سختلوله - ج 
  هاي خرطومي فلزيلوله - د 

  فاصله جعبه تقسيم از سقف بايد چقدر باشد؟ - ١٩٦
  ٢٠ cm - الف 
  ٣٠ cm  -ب 
  ٥٠ cm - ج 
  ٦٠ cm - د 

  كنند.هاي فولادي را .................... قطر لوله انتخاب ميمعمولاً انحناي لوله - ١٩٧
  برابر ٥ - الف 
  برابر ٢ -ب 
  برابر ١٠  - ج 
  برابر ١٥ - د 

فاصله محلي كه بايد گرم شود از دو طرف محل خم چقدر بايد  P.V.Cهاي جهت خم كردن صحيح لوله - ١٩٨
  باشد؟
  ٢٥ cm - الف 
  ١٠ cm -ب 
  ٢٠ cm - ج 
    ١٥  cm  - د 



 

 

  هاي فولادي به يكديگر و ساير اتصالات، سر لوله ها را بايد .......... كرد.براي اتصال لوله - ١٩٩
  كاريقلاويز - الف 
  كـار ي                            حـديـده  -ب 
  كاريبرقو - ج 
  شابركاري - د 

  كند؟هاي فولادي را بيان ميمي لولهكدام گزينه اندازه اس-٢٠٠
  ٨ - ١٢ - ١٣ -  ١٥ - الف 
  ٩ -  ١٢ -١٣,٥ - ١٦ -ب 
  ٩  -  ١١ -  ١٣,٥  -  ١٦  - ج 
  ٩ - ١١ -  ١٤ -  ١٦ - د 

هاي فولادي از .................... استفاده كاري لولهاز .................... و براي خم P.V.Cهاي كاري لولهبراي خم - ٢٠١
  شود.مي

  .حرارت و دست -كن دستي خم - لف ا
  .چراغ پريموس -حرارت و دست  -ب 
  .حرارت -كن دستگاه خم - ج 
  .  كنخم دستگاه   -   دست و  حرارت  - د 

  شود؟اي استفاده ميهاي فلكسي بل (خرطومي فلزي) از چه وسيلهكاري لولهبراي خم - ٢٠٢
  حرارت - الف 
  كن هيدروليكخم -ب 
                            دسـت           - ج 
  چراغ پريموس - د 

  ها از هم چقدر بايد باشد؟حداقل فاصله بين شينه - ٢٠٣
  مترسانتي ٥ - الف 
  مترسانتي ١٠  -ب 
  مترسانتي ١٥ - ج 
  مترسانتي ٢٠ - د 

  جهت انتخاب شينه مناسب بايد به چه چيز توجه كرد؟ - ٢٠٤
  فركانس برق - الف 
  .  آن از  جريان عبوري   -ب 
  .هانوع مصرف كننده - ج 
  ابعاد تابلو - د 



 

 

  پانچ كردن شينه يا ورق يعني .................... - ٢٠٥
  سوراخ كردن  - الف 
  پرس كردن -ب 
  خم كردن - ج 

  رنگ  ترمينال ارت در تابلوها چه رنگي است؟ - ٢٠٦
  آبي - الف 
  زرد -ب 
  . سبز نوار  با   زرد - ج 
  .زرد و سفيد - د 

  شود؟ها از چه وسايلي استفاده ميهت خم كردن و برش شينهج - ٢٠٧
  برسيم-مخصوص  كنخم - الف 
  انبردست - چكش -ب 
  .  اره كمان   - مخصوص  كنخم - ج 
  .برسيم-چكش  - د 

به صورت افقي در تابلوهاي برق، كدام قسمت تابلو  RSTهاي مطابق با قوانين استاندارد براي نصب شينه - ٢٠٨
  ست؟مشخص شده ا

  پايين تابلو - الف 
  .  تجهيزات ساير  از  مجزا  بالاي تابلو  -ب 
  .وسط تابلو مجزا از ساير تجهيزات - ج 
  بستگي به موقعيت تابلو دارد. - د 

هاي عمودي واقع در سطح عمودي تابلو (جهت نگاه از جلو) كدام گزينه درست ترتيب قرار گرفتن شينه -٢٠٩
  است؟
  R-S-T-N - الف 
  R-S-T-PE -ب 
  R-S-T  - ج 
  R-S-T-N-PE - د 

  ها به چه عاملي بستگي دارد؟سطح مقطع شينه - ٢١٠
  ولتاژ نامي - الف 
  ولتاژ اتصال كوتاه شبكه -ب 
  جريان اتصال كوتاه شبكه - ج 
  جـريـان  نامـي  - د 



 

 

  شد.از كابلشو نمره ................. استفاده مي ٤×  ٢٥براي اتصال كابلشو به كابل  - ٢١١
  ١٦ - الف 
  ١٠ -ب 
  ٤ - ج 
  ٢٥  - د 

هاي فشار قوي به يكديگر و براي حفاظت محل اتصال در مقابل رطوبت و به منظور انشعاب و اتصال كابل - ٢١٢
  شود.فشارهاي مكانيكي و ... از .................... استفاده مي

  كابلشو - الف 
  لحيم -ب 
  چسب - ج 
  مفصل  - د 

  اي هستند؟هاي برقي معرف چه وسيلهشهبه ترتيب در نق kو  sو  fحروف  - ٢١٣
  وسايل حفاظتي، تايمر،كنتاكتور - الف 
  ها،تايمرلامپ سيگنال،شستي -ب 
  .  كنتاكتور  ،  هاشستي  ،  حفاظتي وسايل  - ج 
  .لامپ سيگنال - د كلي -خازن - د 

  شود.هايي مثل ................... رسم ميجدول شناسايي، زير المان - ٢١٤
  .الكترو موتور - الف 
  .شستي -ب 
  . كنتاكتور و تايمر  - ج 
  .ميكروسوئيچ - د 

  يابي مدار نيز بسيار مفيد است؟اين نقشه علاوه بر استفاده در مونتاژ كاري، در عيب - ٢١٥
  شماي فني - الف 
  .  جريان  مسير نقشه   -ب 
  .شماي تك خطي - ج 
  نقشه اتصالات خارجي - د 

  معرف چيست؟     علامت  - ٢١٦
  فيوز كاردي - الف 
  رله كنترل فاز -ب 
  .رله حرارتي - ج 
  .  زياد  جريان  مغناطيسي كنندة  قطع - د 



 

 

  نشان دهندة چه وسيلة الكتريكي است؟    علامت  - ٢١٧
  شير مغناطيسي  - الف 
  بوبين -ب 
  قطع كنندة جريان - ج 
  بوق - د 

  نقشة تك خطي نقشه اي است كه ........................ - ٢١٨
  اد.ها را انجام دبه وسيله آن مي توان سيم كشي بين دستگاه - لف ا

  دهد.ها را نشان ميتعداد موتورها و دستگاه -ب 
  دهد.دربارة تأسيسات ديد كلي مي - ج 
  .  يدهدم نشان  خط  يك   روي  بر را  تجهيزات   تعداد  و  درباره تاسيسات ديد كلي داده - د 

  توان از نقشة .................... استفاده كرد.شه مونتاژ ميبه جاي نقشه خارجي و نق - ٢١٩
               ترمينال  - الف 
  حقيقي -ب 
  تك خطي - ج 
  فني - د 

  چيست؟  ٢٢١در نقشة مقابل، منظور از عدد  - ٢٢٠
  شمارة ترمينال - الف 
  شمارة سيم  -ب 
  شمارة كنتاكت - ج 
  عدد وسيله - د 

  نام شكل مقابل چيست؟  - ٢٢١
  كنتاكتور كاملاً باز - لف ا

  كنتاكتور قدرت -ب 
  .بسته ٢باز و  ٢كنتاكتور كمكي  - ج 
  .  بسته  ١ و  باز   ٣   كمكي كنتاكتور  - د 

  f -d - k - Qباشد؟ (از راست به چپ)  هاي الكتريكي ميحروف شناسايي زير به ترتيب براي كدام دستگاه - ٢٢٢
  فيوز - كنتاكتور كمكي  - د كلي -كنتاكتور - الف 
  فلوتر - حفاظت كننده -كنتاكتور  - د كلي -ب 
  .  حفاظت كننده  - كمكي كنتاكتور   - كنتاكتور   -  كليد - ج 
  .فيوز -حفاظت الكتريكي  -كنتاكتور -كنتاكتور كمكي - د 



 

 

  شوند؟در نقشه هاي قديمي كنتاكتور اصلي و كنتاكتور كمكي به ترتيب با چه حروفي مشخص مي - ٢٢٣
    dو  C  - الف 
  fو  k -ب 
  dو  h - ج 
  cو  h - د 

.. كه خارج از تابلوي .....هاي الكتريكي مانند موتور، ميكروسوئيچ، شستي و .براي مشخص كردن دستگاه -٢٢٤
  شود.فرمان قرار دارند، از نقشة .................... استفاده مي

  نقشة مونتاژ - الف 
                       .  خارجي اتصالات   نقشة -ب 
  .نقشة گسترده - ج 
  نقشة ترمينال - د 

  عوامل مؤثر در افزايش ظرفيت خازن چيست؟ - ٢٢٥
  كاهش فاصله بين دو هادي - الف 
  افزايش سطح مقطع دو هادي -ب 
  تغيير ولتاژ خازن - ج 
  .  هادي در  مقطع  سطح   افزايش كاهش فاصله بين دو هادي و  - د 

  كار رگولاتور اصلاح ضريب قدرت چيست؟ - ٢٢٦
  ها بصورت ضربه ايكنترل كننده خازن - لف ا

   cosنشان دهنده  -ب 
  .حفاظت در برابر اتصال كوتاه - ج 
  .  كنترل كننده خازن ها به صورت پله اي   - د 

باشد، براي اصلاح ضريب قدرت توسط بانك دريك مجموعه صنعتي كه مجهز به تابلوهاي اصلي و فرعي مي -٢٢٧
  خازن كدام روش مناسب است؟

  انفرادي - ف ال
  گروهي -ب 
  مركزي  - ج 
  انفرادي و گروهي - د 

  ها براي چيست؟اصلاح ضريب قدرت توسط خازن - ٢٢٨
  افزايش توان راكتيو مدار - الف 
  .  مدار راكتيو  توان   كاهش -ب 
  .افزايش جريان راكتيو مدار - ج 
  افزايش ضريب توان راكتيو - د 



 

 

صنعتي فشار ضعيف براي تصحيح ضريب قدرت مدار كدام  هايوسيله مناسب براي كنترل خودكار خازن- ٢٢٩
  گزينه است؟

  رله حساس به جريان - الف 
  .  ) رگلاتور (  توان راكتيو  به  رله حساس -ب 
  رله حساس به توان اكتيو - ج 
  كليدهاي زماني - د 

  روش مناسب براي تست سالم بودن خازن،كدام است؟-٢٣٠
  متربا اهم - الف 
  .لتاژ نامي و اتصال كوتاه دو سر آنبا اعمال و -ب 
  متربا وات - ج 
  .  متر اهم  با  و   آن سر   دو با اعمال ولتاز نامي واتصال كوتاه  - د 

  در تابلوهاي برق چند سيم مجاز است به هر ترمينال وصل شود؟ - ٢٣١
  يك سيم  - الف 
  دو سيم -ب 
  سه سيم - ج 
  تاجايي كه ممكن است. - د 

ابلو اصلي توزيع فشار ضعيف نوع ايستاده قابل دسترسي از جلو به ترتيب ارتفاع، عرض، عمق حداكثر ابعاد ت - ٢٣٢
  متر است؟ (از راست به چپ)چند سانتي

  ٦٠ -١١٠-٢٢٠ - الف 
  ٦٠- ٨٠- ٢١٠ -ب 
  ٦٠-٩٠-١٨٠ - ج 
  ٦٠-٩٠-٢٢٠  - د 

  ود؟شهاي مسي نسبت به شدت جريان كليد اصلي چگونه انتخاب ميظرفيت الكتريكي شينه - ٢٣٣
  برابر جريان كليد اصلي بيشتر باشد. ٢,٥حداقل بايد از  - الف 
   .  باشد  كمتر اصلي  كليد  جريان  برابر ١,٥  نبايد از -ب 
  نصف شدت جريان كليد انتخاب مي شود. - ج 
  برابر شدت جريان كليد انتخاب شود. - د 

  متر مربع كمتر باشد....... ميليبايد از ......هاي فشار ضعيف و كنترل داخلي تابلو نحداقل سطح مقطع سيم - ٢٣٤
  ٢,٥ - الف 
  ١,٥  -ب 
  ٤ - ج 
  ١٠ - د 



 

 

  شود؟كاليبره كردن تجهيزات الكتريكي به چه عملي اطلاق مي-٢٣٥
  تعيين محدوده كاركرد - الف 
  گيريافزايش محدوده اندازه -ب 
  گيري  . تنظيمات  دستگاه  اندازه - ج 
  عقربه دستگاه.افزايش انحراف  - د 

دار و متحرك كدام هاي برقدر تابلوهاي فشار متوسط از نظر نزديك شدن افراد به قسمت IP2Xمفهوم  - ٢٣٦
  گزينه است؟

  هاي داخلي با انگشتانهاي باردار و يا تماس با قسمتحفاظت در برابر نزديك شدن به قسمت - الف 
  هاي باردار و يا متحركحفاظت در برابر قسمت -ب 
  حفاظت كامل در برابر نزديك شدن به قطعات  باردار  و  يا  تماس  با  قطعات  متحرك   . - ج 
  حفاظت در برابر نفوذ آب و گرد و خاك. - د 

  ارتفاع نصب براي كليه تابلوهاي ديواري از بالاي تابلو تا كف تمام شده چقدر است؟ - ٢٣٧
  مترسانتي ٢٠٠ - الف 
  مترسانتي ٢١٠ -ب 
  مترسانتي ٢٤٠ - ج 
  مترسانتي ٢٢٠  - د 

  ها نيست؟هاي الكتريكي تابلوكداميك از موارد زير جزو تست - ٢٣٨
  تست اتصال بدنه. - الف 
  تست عايقي تابلو. -ب 
  هاي  حمل  .تست  قلاب - ج 
  ها.تست عايقي مقره - د 

  شود؟از كدام نقشه براي برآورد هزينه اجرايي استفاده مي - ٢٣٩
                 شماي فني  - الف 
  نقشه مونتاز -ب 
  مسير جريان - ج 
  نقشه ترمينالي - د 

  ها در داخل تابلو چيست؟دليل سوراخ كردن شينه - ٢٤٠
  براي تبادل حرارتي بهتر - الف 
  .  براي اتصال كابلشو به شينه  -ب 
  .هاكاري شينهبراي خنك - ج 
  براي كاهش وزن شينه - د 



 

 

  شود.در تابلوهاي برق توزيع فشار قوي از ................. استفاده ميجهت قطع و وصل جريان برق بدون بار  - ٢٤١
  سكسيونر  - الف 
  ديژنكتور -ب 
  كليد فيوز - ج 
  هاي اهرميكليد - د 

  شود؟كشي داخل تابلو از كدام نقشه استفاده ميبراي اجراي سيم - ٢٤٢
  نقشه مدار فرمان - الف 
  نقشه مونتاژ  -ب 
  نقشه ترمينال - ج 
  مدار قدرت نقشه - د 

  شود؟تابلو اصلي بيشتر در كجا نصب مي - ٢٤٣
  در پست برق و به طرف فشار قوي ترانسفورماتور - الف 
  .  ترانسفورماتور   ضعيف  فشار طرف  در پست برق و به   -ب 
  در خارج از پست برق - ج 
  تواند نصب شود.ها ميدر همه قسمت - د 

  گيريم.ولتاژ هر فاز با نول از يك ولت مترويك ..................... كمك مي گيري ولتاژ بين سه فاز وبراي اندازه - ٢٤٤
  كليد سلكتور ولت  .  - الف 
  كليد صليبي -ب 
  كليد دو حالته - ج 
  كليد آمپر - د 

آمپر باشد آمپرمتر و ترانس جريان انتخابي بايد حداكثر با نسبت تبديل  ٤٠٠كه حداكثر بار  درصورتي - ٢٤٥
  ........ باشد؟............

  300/5 - الف 
                500/5  -ب 
  600/5 - ج 
  /1000 - د 

  برند؟تابلو توزيع برق ايستاده را با چه اصطلاحي نام مي - ٢٤٦
  In  Door  - الف 
  Cad Weld -ب 
  Out Door - ج 
  Cut Out - د 



 

 

  ؟سرويس تابلوهاي برق شامل چه موردي نميباشد - ٢٤٧
  بدنه تابلوهاي مكانيكي آزمايش - الف 
  هاي الكتريكي بدنه تابلوآزمايش -ب 
  آزمايش مدارهاي قدرت و فرمان. - ج 
  آزمايش مغناطيسي  بدنه  تابلو  .  - د 

  هاي استاندارد شينه هاي مسي هستند؟كدام گروه رنگ - ٢٤٨
  زرد -سبز -قرمز - الف 
  آبي  . - زرد  - قرمز  -ب 
  آبي.-زرد-سبز - ج 
  زرد -آبي-مشكي - د 

  م اختصاري از راست به چپ را نام ببريد.   علائ - ٢٤٩

  
  مقاومت متغير.-محرك فشاري - رله تأخير در قطع -متالكنتاكت بي - الف 
  مقاومت قابل  تنظيم  .  - متال  كنتاكت  بسته  بي  -رله  تأخير در قطع و وصل   -محرك كششي   -ب 
  اومت (رئوستا).مق-متال تيغه بازشونده بي - رله تأخيري  - محرك فشاري  - ج 
  رئوستا.- كليد بسته  -رله كنترل فاز  - متال كنتاكت بي - د 

  ) از نظر جريان نامي چه نسبتي با كليدهاي انشعابي همان تابلو دارد؟MCCBكليد اصلي تابلو (اتوماتيك -٢٥٠
  برابر كل كليدهاي انشعابي ٢ - الف 
  برابر با كل كليدهاي انشعابي -ب 
  .كليدهاي انشعابي برابرجريان كل ١,٢ - ج 
  .  كليدهاي انشعابي برابر جريان كل  ١,٥ تا  ١  - د 

  شود؟به كداميك از تابلوهاي نامبرده زير، تابلو ايمني نيز گفته مي - ٢٥١
  تابلو اصلي - الف 
  .  بسته  تمام تابلو  -ب 
  .تابلو نيم اصلي - ج 
  تابلو فرعي روشنايي - د 



 

 

  باشد؟  ق نشانگر چه چيزي ميهاي تابلوي برشكل مقابل در نقشه - ٢٥٢
  كليد گردان تابلويي سه پل  .  - الف 
  كليد چاقويي سه پل. -ب 
  كليد فيوز تابلويي سه پل. - ج 
  كليد اتوماتيك تابلويي. - د 

  باشد؟منظور از وسايل داخل تابلو برق كدام موارد زير نمي - ٢٥٣
  الكتروموتور  - الف 
  كليد خودكار -ب 
  كليد فيوز - ج 
  كنتاكتور - د 

  حداقل جريان فيوز براي مدارهاي روشنائي در تابلوهاي ديواري چقدر بايد در نظر گرفته شود؟ - ٢٥٤
  آمپر ٦ - الف 
  آمپر ٤ -ب 
  آمپر ١٠  - ج 
  آمپر ١٦ - د 

  كدام يك از مشخصات زير روي لوحه نصب شده بر روي يك تابلو نوشته نمي شود؟-٢٥٥
  كشور سازندهاستاندارد مورد استفاده و نام  - الف 
  ولتاژ اسمي و تعداد فازها و فركانس -ب 
  جريان اسمي و درجه حفاظت - ج 
  رنگ بندي شيشه ها  - د 

  رود؟كدام روش براي تشخيص فازها در تابلوهاي برق بكار مي - ٢٥٦
  آميزيرنگ - الف 
  ها با شرينگپوشاندن آن -ب 
  گذاري بر روي صفحات فلزي.نام - ج 
  رينگ  و  رنگ  آميزي  .پوشاندن آنها باش  - د 

  چه نوع تابلوهايي هستند؟  OUT DOORتابلوهاي  - ٢٥٧
  .  شوندمي  تابلوهايي كه در محيط بيرون از سايت نصب   - الف 
  شوند.تابلوهايي كه داخل سايت نصب مي -ب 
  تابلوهايي كه بصورت ايستاده در فضاهاي بسته نصب مي شوند. - ج 
  شوند.ده نصب ميتابلوهايي كه بصورت خوابي - د 



 

 

  هاي مسي كدام روش صحيح است؟باشد به شينهبراي اتصال كابلي كه داراي كابلشو مي - ٢٥٨
  .اتصال كابلشو به شينه توسط پيچ و مهره آلومينيومي - الف 
  .اتصال كابلشو به شينه توسط جوشكاري -ب 
  .كارياتصال كابلشو به شينه از طريق لحيم - ج 
  .  مسي مهره   و پيچ  طريق  از   نهاتصال كابلشو به شي - د 

  تابلوهاي برق توزيع كارخانجات از نظر فشار برق جزو كدام گزينه هستند؟ - ٢٥٩
  فشار قوي با جريان زياد. - الف 
  فشار ضعيف با جريان زياد  .  -ب 
  فشار قوي با جريان كم. - ج 
  فشار ضعيف با جريان كم. - د 

   ؟اسب استكدام روش من F1براي انتخاب فيوز  - ٢٦٠
  . ها در  ضريب  همزمانيحاصل ضرب  مجموع  جريان  مصرف  كننده - الف 
  ها.مجموع جريان مصرف كننده -ب 
  ها.نصف مجموع جريان مصرف كننده - ج 
  ها.دو برابر مجموع جريان مصرف كننده - د 

  شود؟ها استفاده نميكشي كامل يك تابلوي برق از كدام نقشهبراي سيم - ٢٦١
  هاي مونتاژنقشه - لف ا

  هاي ترمينالنقشه -ب 
  هاي مسيرجريان  .نقشه  - ج 
  نقشه تك خطي. - د 

  شود؟هاي برق از چه نوع فيوزي براي مدارات روشنايي استفاده ميدر طراحي تابلو - ٢٦٢
  فيوزهاي كارتريج - الف 
  فيوز هاي كاردي -ب 
  فيوزهاي  مينياتوري  - ج 
  فيوزهاي كتابي - د 

  متر است؟اع سكوي بتني يا آجري براي نصب تابلو در محوطه باز چند سانتيارتف-٢٦٣
  ٨٠تا  ٥٠ - الف 
  ٥٠تا  ٣٠ -ب 
  ٧٠تا  ٥٠ - ج 
  ٢٥  تا ٢٠  - د 



 

 

  هاي الكتريكي نزديك به تابلو، كدام لوله مناسب است؟در سيم كشي بين تابلو و دستگاه - ٢٦٤
  اتيلنپلي - الف 
  پوليكا -ب 
  فولادي. - ج 
  ي  فلزي  ( فلكس )  .خرطوم - د 

  هاي مكانيكي تابلوها نيست؟كداميك از موارد زير جزو تست - ٢٦٥
  هاي اتصالمحكم بودن پيچ - الف 
  هاي حملمحكم بودن قلاب -ب 
  محكم بودن تجهيزات داخل تابلو. - ج 
  عملكرد مدار فرمان  و  مدار  قدرت  .  - د 

  كنند.مستقلي از مجموعه را توزيع و كنترل ميچه نوع تابلويي برق بلوك ساختماني يا قسمت  - ٢٦٦
  تابلو اصلي - الف 
  تابلو نيم اصلي  -ب 
  تابلو تمام بسته ايستاده - ج 
  تابلو تمام بسته ديواري - د 

  باشد؟ولتاژ آستانه مرگ چند ولت مي - ٢٦٧
  ولت ٢٢٠ - الف 
  ولت ٥٠ -ب 
  ولت ٤٠ - ج 
  ولت  ٦٥  - د 

  شود چقدر است؟ت زماني كه باعث از كار افتادن قلب ميدر برق گرفتگي مقدار جريان و مد - ٢٦٨
  ثانيه  . ٠,٢ميلي آمپر و  ٥٠  - الف 
  ثانيه. ٠,٢آمپر و  ٥٠ -ب 
  ثانيه ٢آمپر و  ٠,٥ - ج 
  ثانيه ٠,٢آمپر و  ٠,٥ - د 

  تر است؟كدام مسير براي عبور جريان در بدن انسان خطرناك - ٢٦٩
  دست به دست. - الف 
  دست  چپ  به  پا   -ب 
  پا به پا. - ج 
  دست راست به پا.  - د 



 

 

  باشد.هاي زير ميبهترين نوع تنفس مصنوعي .................... كداميك از گزينه - ٢٧٠
  ماساژ خارجي قلب - الف 
  تنفس يك نفره -ب 
  تنفس دهان به دهان   - ج 
  تنفس دو نفره. - د 

  كن مناسب برق، حاوي چه موادي است؟كپسول آتش خاموش - ٢٧١
   CO2گاز    - لف ا

  مواد پودري -ب 
  مخلوط آب و پودر - ج 
  گاز اكسيژن - د 

  هاست؟هاي زير خطرناكترين جريانكداميك از جريان-٢٧٢
  جريان مستقيم - الف 
  DCجريان  -ب 
  جريان  متناوب                   - ج 
  جريان باطري - د 

  باشد؟عوامل موثر در محيط كار مي تطبيق كار با انسان يا تطبيق انسان با كار از كدام يك - ٢٧٣
  عامل شيميايي - الف 
  عامل فيزيكي -ب 
  عامل  آرگونوميكي     - ج 
  عامل بيولوژيكي - د 

  بار محيط كار است؟هاي صوتي جزو كدام دسته از عوامل زيانآلودگي - ٢٧٤
  فيزيكي  - الف 
  شيميايي -ب 
  رواني - ج 
  مكانيكي - د 

  حيط كار است؟كداميك از عوامل شيميايي م - ٢٧٥
  صدا - الف 
  روشنايي -ب 
  حرارت - ج 
  اسيدها   - د 



 

 

  اقدامات مهم در مورد يك شخص برق گرفته كدام گزينه نادرست است ؟ - ٢٧٦
  قطع يا جدا كردن برق - الف 
  اطلاع به اورژانس -ب 
  در صورت لزوم تنفس مصنوعي. - ج 
  حركت  دادن  اعضاي  بدن    - د 

  كدام مورد صحيح است؟ - ٢٧٧
  كساني كه رطوبت بدنشان كمتر است بيشتر در معرض برق گرفتگي هستند. - لف ا

  كساني كه رطوبت بدنشان بيشتر است كمتر در معرض برق گرفتگي هستند. -ب 
  كساني كه  رطوبت  بدنشان  بيشتر  است  بيشتر  در  معرض  برق  گرفتگي  هستند  . - ج 
  دارد.برق گرفتگي ارتباطي با رطوبت بدن فرد ن - د 

  توان با آب خاموش كرد؟سوزي با برق را ميآيا آتش - ٢٧٨
  كند.بلي، چون آب بسيار خوب آتش را خاموش و سرد مي - الف 
  بلي، چون آب عايق خوبي براي آتش ناشي از برق است. -ب 
  خير، چون آب هادي بدي براي برق است. - ج 
  خير ،  چون آب هادي خوبي براي جريان برق است  .  - د 

  شود؟ميزان خطر برق گرفتگي در كدام حالت بيشتر مي - ٢٧٩
  گرفتگي  زياد  باشد  . مدت  برق - الف 
  شدت جريان عبوري كم باشد. -ب 
  مسير عبور جريان رطوبت كمتري داشته باشد - ج 
  ولت باشد ٦٥ولتاژ تماس كمتر از  - د 

 شد؟قدرت يك موتور در اتصال مثلث چند برابر اتصال ستاره مي با -٢٨٠

   - الف 

                                                 ٣   -ب 

   - ج 

   - د 



 

 

 رابطه ولتاژ خطي با ولتاژ فازي در اتصال مثلث چگونه است؟ -٢٨١

   - الف 

   -ب 

   - ج 

                                                                                                         - د 
 از كدام رابطه براي محاسبه ظرفيت خازن جهت اصلاح ضريب قدرت انفرادي استفاده مي شود؟ -٢٨٢

    - الف 

   -ب 

   - ج 

   - د 
 لتاژ تماس خطرناك چند ولت است؟اهم باشد حداقل و ١٣٠٠اگر مقاومت بدن انسان  -٢٨٣

 ولت ٦٥  - الف 

 ولت ٥٥ -ب 

 ولت  ٨٥ - ج 

 ولت ٩٥ - د 

 در شبكه هاي برقي كه داراي سيم ارت هستند .............  -٢٨٤

 سر راه نول فيوز قرار مي دهند. - الف 

 .سر راه نول  نبايد  فيوز  قرار داد  -ب 

 فيوز سر راه نول بايد تند كار باشد. - ج 

  فيوز سر راه نول بايد كند كار باشد. -  د

 كدام عبارت در مورد مقياس صحيح است؟ -٢٨٥

              - الف 

   -ب 

   - ج 

   - د 



 

 

 با توجه به پرسپكتيو رسم شده نماي بالا كدام گزينه است؟ -٢٨٦

   - الف 

   -ب 

   - ج 

   - د 

 نماي بالاي شكل مقابل كدام است؟ -٢٨٧

   - الف 

   -ب 

   - ج 

   - د 



 

 

  نقشه كشي كدام يك از گزينه هاي زير است ؟  A4ابعاد كاغذ -٢٨٨
  ٢٩٧*٤٢٠ - الف 
  ٢١٠*١٤٨ -ب 
   ٢٩٧ *٢١٠  - ج 
  ٨٤١*٥٩٤ - د 

  براي نشان دادن خطوط نامرئي يك شكل از كدام خطوط زير استفاده مي شود ؟-٢٨٩
  خط درشت - الف 
  خط چين  -ب 
  خط نقطه - ج 
  كخط پر ناز - د 

  تقسيمات روي ورنيه به چه صورت است ؟ ٠,٠٢در كوليس با دقت - ٢٩٠
  .  كرده تقسيم  مساوي  قسمت  ٥٠را به   mm 49  - الف 
  .قسمت مساوي تقسيم كرده ٢٠را به  mm 19 -ب 
  قسمت مساوي تقسيم كرده ٤٩را به  mm 50 - ج 
  قسمت مساوي تقسيم كرده ٢٩را به  mm 20 - د 

  لات زير اتصال موقت است ؟كدام يك از اتصا-٢٩١
  نقطه جوش - الف 
  پرچ -ب 
               مهره و پيچ  - ج 
  لحيم - د 

  ميلي متر مربع چند آمپر است ؟ ١,٥جريان مجاز سيم با مقطع  - ٢٩٢
  ١٠ - الف 
                  ١٦  -ب 
  ٢٧ - ج 
  ٣٥ - د 

 . است شده تشكيل ................ نام به كوچكي بسيار هر اتم از ذرات-٢٩٣

 الكترون - الف 

 پروتون -ب 

 .نوترون - ج 

 .  نوترون  -  پروتون  -  الكترون - د 



 

 

 . شود مي داده اتصال ............. صورت به متر آمپر و ........ صورت به مدار در متر ولت - ٢٩٤

 موازي - موازي - الف 

 سري - سري -ب 

  سري  -  موازي  - ج 
  موازي -سري  - د 

  ت هاي مورد استفاده در تابلو برق را چه چيزي مشخص مي كند ؟شماره داك-٢٩٥
  .طول ، عرض - الف 
  . عمق ،  پهنا   -ب 
  .پهنا ، طول - ج 
  .عمق ، طول - د 

  آمپر از كدام يك از كليدهاي زير به عنوان كليد اصلي استفاده مي شود ؟ ٤٠٠در يك تابلو اصلي - ٢٩٦
  MP CB  - الف 
  MCB -ب 
  RCCB - ج 
  ACB - د 

  از كدام تيپ كليدهاي مينياتوري براي حفاظت مدارهاي روشنائي استفاده مي گردد ؟-٢٩٧
  K - الف 
  B  -ب 
  C - ج 
  D - د 

  براي نشان داده وسايل حفاظتي در نقشه هاي برق از كدام حروف اختصاري زير استفاده مي شود ؟-٢٩٨
  S - الف 
  Q -ب 
  K - ج 
  F  - د 

  در تابلوهاي برق از كدام وسايل زير استفاده مي شود ؟همواره براي اندازه گيري جريان -٢٩٩
  آمپرمتر  .  - ترانس جريان    - الف 
  آمپر متر ديجيتال. - آمپر متر عقربه اي  -ب 
  مولتي متر آنالوگ. - ج 
  مولتي متر كلمپي ( انبري ). - د 



 

 

  توان يك تابلو خازني بر حسب ............ است .-٣٠٠
  KW - الف 
  KVAR  -ب 
  KA - ج 
  KV - د 

  ( درجه حفاظت بين المللي ) در تابلوهاي فشار ضعيف تمام بسته كدام گزينه زير است ؟ IPحد اقل -٣٠١
  IP22 - الف 
    IP 20  -ب 
  IP44 - ج 
  IP40 - د 

  براي سائيدن فلزات سخت از چه سوهاني استفاده مي شود ؟-٣٠٢
  .سوهان يك آجه - الف 
  .  آجه  دو سوهان  -ب 
  .تسوهان آج درش - ج 
  .سوهان سخت - د 

  كدام يك از حديده هاي زير براي اصلاح و تميز كردن دنده پيچ هاي معيوب استفاده مي شود  ؟-٣٠٣
  حديده دو پارچه. - الف 
  حديده يك پارچه بدون درز. -ب 
  حديده  يك  پارچه  شش  گوش  . - ج 
  حديده يك پارچه درز دار. - د 

  از چه وسيله اي استفاده مي شود ؟ براي  اتصال كابل به مدار يا تابلو-٣٠٤
  كابلشو  - الف 
  موف -ب 
  تبديل - ج 
  مفصل - د 

  روغن لحيم جهت ................... استفاده مي شود .-٣٠٥
  .  بهتر كاري  لحيم   عمل انجام  - الف 
  .كاهش دماي لحيم كاري -ب 
  .مصرف سيم لحيم كمتر - ج 
  .كاهش زمان لحيم كاري - د 



 

 

  داراي چه جرياني است ؟ V ١١٠با ولتاژ  W ١١٠٠ي يك اتوي برق-٣٠٦
  آمپر ٠,١ - الف 
  آمپر  ٥ -ب 
  آمپر                                 ١٠  - ج 
  آمپر ١١٠ - د 

  هر چقدر فاصله بين صفحات خازن كاهش يابد ، ظرفيت آن ................-٣٠٧
  افزايش مي يابد  .  - الف 
  كاهش مي يابد. -ب 
  نمي كندتغييري  - ج 
  ابتدا افزايش و سپس كاهش مي يابد - د 

ولت است ، ولتاز بين هر فاز با مركز ستاره چند  ٣٨٠در يك ژنراتور سه فاز جريان متناوب ، ولتاژ بين دو فاز - ٣٠٨
  ولت است ؟

  ٦٦٠ - الف 
  ٣٨٠ -ب 
  ٢٢٠ - ج 
                                      ٣٣٠  - د 

  تورهاي زير به عنوان حفاظت در برابر برق گرفتگي به كار مي رود ؟كدام يك از ترانسفورما-٣٠٩
  يك به يك  - الف 
  كاهنده -ب 
  افزاينده - ج 
  اتوترانس - د 

  سنج در مدار به چه عنوان استفاده مي شود ؟  RSTاز -٣١٠
  مشخص نمودن جريان سه فاز - الف 
  مشخص نمودن ولتاژ سه فاز -ب 
  .  فاز سه  مشخص نمودن توالي فاز  - ج 
  .مشخص نمودن توان فازها - د 

  از داكت هاي شيار دار در كجا استفاده مي شود ؟-٣١١
  نصب روي ديوار - الف 
  نصب در گوشه اتاق ها -ب 
  نصب بر روي سقف - ج 
  نـصـب در تابلو ها  - د 



 

 

  جهت اتصال دو لوله فولادي هم قطر از چه وسيله اي استفاده مي شود ؟-٣١٢
  تبديل - الف 
  راهيسه  -ب 
  خرطومي - ج 
  بـوشـن  - د 

  در تابلوهاي توزيع حداقل فاصله بين شين ها با يكديگر چقدر بايد باشد ؟- ٣١٣
  سانتي متر ٥ - الف 
  .  سانتي متر ١٠  -ب 
  .سانتي متر ١٥ - ج 
  سانتي متر ٢٥ - د 

  تعريف زير مربوط به كدام گزينه است؟-٣١٤
  "گيرند .كي مورد استفاده قرار ميع آوري و توزيع انرژي الكتريتجهيزاتي هستند كه براي كنترل ، حفاظت ، جم "

  كليدها - الف 
  فيوزها -ب 
  تابلو ها  - ج 
  كابل ها - د 

  .تريكي مورد استفاده قرار مي گيرد....... در مدارهاي الك........ و ....خازن هاي صنعتي به منظور كاهش توان .....-٣١٥
  يب قدرتاصلاح ضر-اكتيو  - الف 
  اصلاح ضريب قدرت-ظاهري  -ب 
  .  قدرت ضريب  اصلاح   -  راكتيو  - ج 
  .اصلاح ضريب قدرت-اكتيو و ظاهري  - د 

  در يك تابلو برق براي نشان دادن ولتاژ فازي و خطي از چه وسايلي استفاده مي شود ؟- ٣١٦
  حالته ٤سه ولت متر و يك كليد سلكتورولت  - الف 
  .حالته ٧يد سلكتور ولت سه ولت متر و يك كل -ب 
  .   حالته   ٧ ولت  سلكتور كليد  يك   و  يـك ولت متر - ج 
  حالته ٤ك ولت متر و يك كليد سلكتورولت  - د 

  تبديل كنيم چه با يد كرد A3رابهA2چناچه خواسته باشيم كاغذ نقشه كشي -٣١٧
  رااز طول نصف كردA4بايستي كاغذ  - الف 
  ف كردرااز عرض نصA2بايستي كاغذ -ب 
 كرد   .   نصف  طول از  را   A2  بايستي  كاغذ - ج 

  رااز عرض نصف كردA4 كاغذ بايستي - د 



 

 

موجود مي باشد مقاومت  ٥٦ميليمتر مربع با هدايت مخصوص ٤متر وسطح مقطع١١٢سيمي به طول -٣١٨
  اين سيم چند اهم است؟ )R( الكتريكي

       اهم                                    ٠,٥  - الف 
  اهم ٠,٠٥ -ب 
  اهم٢ - ج 
  اهم٥ - د 

  اندوكتانس كدام است؟-هدايت الكتريكي -شدت جريان-به ترتيب واحد مقاومت-٣١٩
  .فاراد-وات - آمپر - اهم - الف 
  .موهو- فاراد-آمپر-اهم -ب 
  .  هانري  - زيمنس - آمپر - اهم  - ج 
  .هانري-وبر - آمپر-اهم - د 

  د؟علايم زير به ترتيب چه نام دارن-٣٢٠

  
  رله  تاخير  در  وصل  . - ارت   - مبدل ولتاژ   - الف 
  رله تاخير در قطع. -ارت  - ترانسفورماتور -ب 
  رله با تايمر. - بدنه - سلف - ج 
  رله زماني. - اتصال - سيم پيچ - د 

  كداميك از فيوز هاي زير جزو رنج استاندارد فيوزهاي تابلو برق نيست ؟-٣٢١
  .  امپر١٥٠  - الف 
  .رامپ١٠٠ -ب 
  امپر١٦٠ - ج 
  امپر٢٠٠ - د 

  امپري مي باشد؟ ٤٠٠كداميك از كليد هاي زير كليد اصلي در تابلوي -٣٢٢
  كليد چاقويي - الف 
  كليد غلطكي -ب 
  كليد زبانه اي - ج 
  كليد اتوماتيك  - د 

  است؟ امكد كند مي منتقل كننده مصرف به و دريافت شبكه از را الكتريكي انرژي كه حقيقي مدار از قسمت نآ-٣٢٣
  قدرت مدار  - الف 
  فرمان مدار –ب 
  نقشه مونتاژ - ج 
  نقشه اتصالات خارجي - د 



 

 

  چه نوع تابلو هايي هستند ؟IN NOORتابلو هاي -٣٢٤
  تابلوهايي كه به صورت خوابيده نصب مي شوند - الف 
  تابلوهايي كه در محيط بيرون از سايت نصب مي شوند -ب 
  .ر فضاي باز نصب مي شوندتابلوهايي كه به صورت ايستاده د - ج 
  .  مي شوند نصب  سايت  داخل  كه   تابلوهايي - د 

  براي اجراي سيم كشي داخل تابلو از كدام نقشه استفاده مي شود؟-٣٢٥
  نقشه ترمينال - الف 
  نقشه مدار فرمان -ب 
  .  مونتاژ  نقشه - ج 
  .نقشه مدار قدرت - د 

  واحد توان الكتريكي چيست؟- ٣٢٦
  انيهوات بر ث - الف 
  ژول بر ثانيه  -ب 
  كيلو وات ساعت - ج 
  ژول - د 

  ....................... راندمان يعني-٣٢٧
  .اختلاف بين توان ورودي و توان خروجي - الف 
  .نسبت توان داده شده به توان گرفته شده -ب 
  .نسبت توان داده شده به توان مفيد - ج 
  .  هشود   داده توان   به گرفته شده  نسبت توان  - د 

  در يك دستگاه صنعتي مانند يك جرثقيل سقفي يا دستگاه تراش از چه مداري استفاده مي شود؟- ٣٢٨
  مدار يكي به جاي ديگري - الف 
  مدار يكي پس از ديگري -ب 
  .  گرد  راست گرد چپ  مدار  - ج 
  .مدارستاره مثلث - د 

  ابعاد داكت برچه اساسي است؟-٣٢٩
  سانتي متر مربع - الف 
  متر  تيسان  -ب 
  ميلي متر مربع - ج 
  ميلي متر - د 



 

 

؟(بر حسب تاده چند خانه اي كدام گزينه است، نوع ايساصلي توزيع نيروي برق فشار ضعيف ابعاد تابلو -٣٣٠
  سانتي متر)

  )٥٠عمق(-)٥٠عرض(-)١٠٠ارتفاع( - الف 
  )٨٠عمق(-)٥٠عرض(-)٢٠٠ارتفاع( -ب 
  )٥٠( عمق  -  )٥٠( عرض  - )٢٠٠ارتفاع(  - ج 
  )٥٠عمق(-)٨٠عرض(-)١٠٠ارتفاع( -  د

  ابعاد تابلو توزيع  نيرو و روشنايي براي نصب در محوطه باز چگونه است؟(برحسب سانتي متر )-٣٣١
  )٤٠عمق(-عرض(برحسب نياز)-)١٠٠ارتفاع( - الف 
  عمق(برحسب نياز)-)٥٠عرض(-)١٠٠ارتفاع( -ب 
                       )٤٠عمق( - عرض(برحسب نياز ) -  )١٢٠( ارتفاع  - ج 
  عمق(برحسب نياز)-)٥٠عرض(-)١٢٠ارتفاع( - د 

  آمپر به ترتيب عبارتنداز:٢٥-١٦-١٠رنگ پولك فيوزهاي-٣٣٢
  زردروشن .  -خاكستري    -قرمز روشن   - الف 
  قرمز روشن.-خاكستري  -قهوه اي  -ب 
  آبي.- خاكستري  -زردروشن  - ج 
  قهوه اي.- زردروشن  -قرمزروشن  - د 

  رماتور ايدآل چگونه ترانسي مي باشد؟ترانسفو-٣٣٣
  I1=I2 - الف 
  U1=U2 -ب 
  Z1=Z2 - ج 
                              P1 =  P2 - د 

  جهت نگه داشتن و شين بندي در تابلوهاي برق از چه وسيله اي استفاده مي كنند؟-٣٣٤
  .ريلهاي مخصوص - الف 
  .بستهاي مخصوص -ب 
  .پيچ و مهره - ج 
  . پيچ ومقره فاز - د 

  انواع ريلهاي مورد استفاده درتابلوهاي برق عبارتند از:-٣٣٥
  ريل مينياتوري - الف 
  ريل طولي -ب 
  ريل  مينياتوري  و  ريل  ترمينال . - ج 
  ريل كنتاكتور. - د 



 

 

در تابلوهاي فرمان بمنظور كنترل و قطع مدار درمقابل جابجايي فاز .قطع فاز ويا افت ولتاژ ازكدام رله - ٣٣٦
  مي كنند؟ استفاده

  رله كنترل فاز . - الف 
  رله كنترل بار. -ب 
  رله حرارتي - ج 
  رله پنوماتيكي - د 

  در نقشه هاي برق نشانگر چيست؟ Fحرف شناسايي -٣٣٧
  كنتاكتور. - الف 
  حـفـاظـت  كنـنـده ها . -ب 
  كليد هاي اصلي. - ج 
  وسايل خبري. - د 

  كداميك از تجهيزات زير وسايل خبري هستند؟-٣٣٨
  فيوزها. -  الف
  لامپهاي سيگنال. -ب 
  آژيرها. - ج 
  لامـپـهاي  سيگنال  و  آژيرهـا . - د 

  براي كنترل ومحدود كردن حركت دستگاههاي مكانيكي از كدام وسيله زير استفاده مي كنند؟-٣٣٩
  شستي استپ. - الف 
  رله پنوماتيكي. -ب 
  فلوتر سويچ. - ج 
  لـيـمـيـت  سويچ . - د 

  ور را در مقابل اضافه بار حفاظت مي كند؟كدام وسيله موت-٣٤٠
  بـي  مـتـال                                 - الف 
  كنتاكتور -ب 
  رله كنترل فاز - ج 
  FIكليد  - د 

  زمين كردن تابلوهاي برق درمقابل كداميك از عوامل زير لازم است؟-٣٤١
  اضافه جريان. - الف 
  اتصال كوتاه بين فازها. -ب 
  د هاديها.حرارت زيا - ج 
  خطر ضربه الكتريكي  يا  برق  گرفتگي . - د 



 

 

  قطع سريع برق درمقابل اتصال كوتاه توسط كداميك از وسايل زير انجام مي گيرد؟-٣٤٢
  بي متال. - الف 
  كنتور. -ب 
  فـيـوز . - ج 
  كليدكنترل بار. - د 

يا دوراني استفاده مي از كدام كليد براي محدود كردن حركت دستگاه هاي متحرك در مسيرهاي خطي -٣٤٣
  شود؟
  فلوترسويچ. - الف 
  كليد مغناطيسي. -ب 
  كليد حرارتي. - ج 
  سويچ .  لـيـمـيـت - د 

  المان ارت را در استاندارد جديد با چه حروفي نمايش مي دهند.-٣٤٤
  N - الف 
  MP -ب 
   P E - ج 
  SL - د 

  كدام گزينه در مورد بي متال درست مي باشد؟-٣٤٥
  . مي گيرد قرار  كنتاكتور   پايين در مدار قدرت  -  الف
  بي متال از يك قسمت تشكيل شده است -ب 
  .در مدار فرمان پائين بوبين كنتاكتور قرار مي گيرد - ج 
  در مدار قرار نمي گيرد - د 

  اساس كار كنتاكتور براساس ................. و .................. مي باشد؟-٣٤٦
  .اطيسي و دفع الكتريكيجذب مغن - الف 
  . مغناطيسي  دفع و  جذب  -ب 
  .جذب الكتريكي و ذفع مغناطيسي - ج 
  .جذب و دفع الكتريكي - د 

  لحيم كاري در كدام يك از حالت هاي زير بهتر انجام مي گيرد؟-٣٤٧
  سطح لحيم زبر و خاكستري باشد. - الف 
  سطح لحيم برجسته و كدر باشد. -ب 
  اشد.ضخامت لحيم زياد ب - ج 
  سـطـح  لحيم  صاف  و  براق  باشـد .                        - د 



 

 

  در كدام وضعيت مقاومت الكتريكي سيم كوچك مي شود؟- ٣٤٨
  وقتي كه سطح مقطع سيم كوچك مي شود. - الف 
  وقتي  كه  سطح  مقطع  سيم  بزرگ  مي شود .                                                  -ب 
  وقتي كه طول سيم زياد مي شود. - ج 
  وقتي كه هدايت الكتريكي سيم كوچك مي شود. - د 

  جهت اندازه گيري جريان از چه وسيله اي استفاده مي شود و به چه صورت در مدار قرار مي گيرد؟-٣٤٩
  موازي -آمپرمتر  - الف 
  سر ي-وات متر -ب 
  سـري .                              - آمـپر مـتر   - ج 
  موازي. -وات متر  - د 

  كاربرد خط اصلي در ترسيم نقشه چيست؟-٣٥٠
  .جدول - الف 
  .كادر نقشه -ب 
  . ديد  قابل قسمت هاي  - ج 
  .صفحه برش خورده - د 

  ............... وظيفه اصلي آن محكم كردن روتور و نگهداري آن داخل استاتور مي باشد؟-٣٥١
  درپوش  - الف 
  پايه -ب 
  شافت - ج 
  به اتصالجع - د 

  كدام مداد نرم تر است؟-٣٥٢
  ٣ B - الف 
  B٢ -ب 
  HB - ج 
  H٣ - د 
  ؟نمي شودسرويس تابلوهاي برق شامل چه مواردي -٣٣٥

  آزمايش هاي مكانيكي بدنه تابلو. - الف 
  آزمايش هاي الكتريكي عايقي. -ب 
  آزمايش هاي مدارهاي فرمان و قدرت. - ج 
  بررسي  محل  نصب  تابلو . - د 



 

 

و لوازم داخل تابلو براي سهولت دسترسي و تعويض و يا تبديل در صورت امكان بايد از چه نوع  وسايل- ٣٥٤
  باشند؟

  پيچي. - الف 
  فـشـاري . -ب 
  بستي. - ج 
  پيچ و مهره. - د 

  كالبيره كرن تجهيزات الكتريكي به چه عملي اطلاق مي شود؟-٣٥٥
  تعيين محدوده كاركرد. - الف 
  ري.ازايش محدوده اندازه گي -ب 
  تنظيمات دستگاه  اندازه  گيري . - ج 
  افزايش انحراف عقربه دستگاه. - د 

  بر روي تابلو برق به چه معنايي مي باشد؟ IPعلامت -٣٥٦
  كلاس عايقي تابلو. - الف 
  نحوه نصب تابلو. -ب 
  تابلو مخصوص نواحي گرمسير. - ج 
  حـفـاظـت در برابر نفوذ قطرات  آب  و  گرد  و  خاك . - د 

  در تابلوي برق جهت محكم و ثابت نگه داشتن كابل از چه وسيله اي استفاده مي شود؟- ٣٥٧
  گـلـنـد .            - الف 
  مقره -ب 
  كابلشو. - ج 
  كلمپ - د 

  خطوط كمكي و خطوط هاشورها را با مدادهاي ................ و ................ رسم مي كنند.-٣٥٨
   H - F - الف 
  F-B -ب 
  ٣H-2H - ج 
  B-F - د 

  مقياس عبارت است از نسبت ....................  .-٣٥٩
  اندازه واقعي به اندازه ترسيمي - الف 
                                       واقـعـي                                                                                          انـدازه   بـه  تـرسـيـمـي انـدازه -ب 
  ١٠٠اندازه ترسيمي به  - ج 
  ١٠٠اندازه واقعي به  - د 



 

 

  انواع سوهان هاي فلز كاري از نظر آج كدامند؟-٣٦٠
  آج درشـت .  - دو آجـه    -يـك آجـه   - الف 
  آج گرد. -آج تخت  -يك آجه  -ب 
  آج تخت. -آج كاردي  - يك آجه  - ج 
  سه آجه. - آجه دو  -يك آجه  - د 

  نقش شيارهاي مته چيست؟-٣٦١
  ايجاد دقت لازم در رابطه با قطر سوراخ. - الف 
  هـدايـت  براده  به  خارج  و  مواد خنك كننده  به  سر مته . -ب 
  سرعت عمل در سوراخكاري. - ج 
  بستن بهتر مته به سه نظام. - د 

  ستگي دارد؟انتخاب شعاع خمش در خم كاري ورق ها به كدام عوامل ب-٣٦٢
  به طول ورق و آليار آن. - الف 
  به دماي محيط ورق كاي و جنس ورق. -ب 
  به شدت نيروي وارده توسط خم كن. - ج 
  به جـنـس  و  ضـخامـت  ورق .                                            - د 

  كار گولاتور اصلاح ضريب قدرت چيست؟- ٣٦٣
  .پله ايكنترل كننده خازن ها بصورت  - الف 
  .نشان دهنده -ب 
  .حفاظت در برابر اتصال كوتاه - ج 
  . مدار في  كسينوس  دادن  نشان  براي  خازن ها به صورت پله اي و همچنين   كننده كنترل  - د 
  .نيستجريان متناوب تك فاز ميدان...............توليد ميكند كه .............است ولي ...........-٤٣٦

  دوار                                        -متغير   -يسي مـغـنـاطـ - الف 
  دوار -ثابت -مغناطيسي -ب 
  دوار - ثابت - الكتريكي - ج 
  دوار -متغير - الكتريكي - د 

  راندمان يعني.................. .-٣٦٥
  نسبت توان داده شده به توان گرفته شده - الف 
  نسبت توان داده شده به توان مفيد -ب 
  ـسـبـت توان گرفته  شده  به  توان  داده  شـدهن - ج 
  اختلاف بين توازن ورودي و توازن خروجي - د 



 

 

  به ترتيب واحد شار مغناطيسي، اندوكسيون مغناطيسي و مقاومت مغناطيسي كدام است؟-٣٦٦
  وبر ،  تسلا ،  آمپر  دور  بر  وبر                                        - الف 
  ر،آمپر دور بر وبرتسلا، وب -ب 
  وبر، آمپر،  آمپر دور بر وبر، تسلا - ج 
  آمپر، دور، وبر، ماكسول - د 

  .مقاومت خازني با ظرفيت خازن نسبت ............ و با فركانس نسبت .......... دارد-٣٦٧
  مستقيم -مستقيم  - الف 
  مستقيم - معكوس  -ب 
  معكوس -مستقيم  - ج 
                              مـعـكوس        -مـعـكـوس   - د 

اهم است در صورتي كه  ١٢٠در يك مدار كه سه مقاومت اهمي موازي شده اند و مقدار هر يك از آن ها - ٣٦٨
  ولت باشد شدت جريان مدار را بدست آوريد. ٢٢٠ولتاژ مدار 

  آمپر ٠/٥٤ - الف 
  آمپر ٤/٥ -ب 
  آمپر ١/٨٣ - ج 
              آمپر                        ٥/٥  - د 

  مقاومت كل تعدادي مقاومت موازي كه مقدار همه آن ها مساوي باشد برابر است با:-٣٦٩
  مجموع مقاومتها تقسيم بر حاصلضرب مقاومت ها - الف 
  حاصل جمع مقاومت ها -ب 
  حاصل ضرب مقاومت ها - ج 
                       مـقـدار يـكـي  از  مقاومت  ها  تقسيم  بر  تعداد مـقاو مـتـهـا       - د 

  چقدر است؟ cos =0.80آمپر،  I=10ولت،  V=220سري و با شرايط   RLCتوان مفيد در يك مدار -٣٧٠
  وات١٧٦ - الف 
  وات  ١٧٦٠ -ب 
  وات٢٢٠ - ج 
  وات٨ - د 

  سري كدام يك از حالت هاي زير ايجاد تشديد (رزنانس) مي كند؟ RLCدر يك مدار - ٣٧١
  XC=XL - الف 
   C = L -ب 
  R=XC - ج 
  R=XL - د 



 

 

  در كدام نوع ترانسفورماتور در مصرف مس و آهن صرفه جويي شده و به ترانس صرفه اي معروف است؟- ٣٧٢
  ترانسفورماتور كاهنده. - الف 
  ترانسفورماتور افزاينده. -ب 
             اتـو ترانسفور ماتور .                          - ج 
  ترانسفورماتور يك به يك. - د 

  در يك ترانسفورماتور افزاينده سيم پيچي كه داراي مقاومت .......... است سيم پيچ .............. نام دارد .- ٣٧٣
  يك به يك - بيشتر  - الف 
  ثانويه -كمتر  -ب 
  اوليه -بيشتر  - ج 
  ثانـو يـه  -بـيـشتر   - د 

  زن جريان .................. مي باشد.در لحظه شار  كامل خا- ٣٧٤
  ماكزيمم - الف 
  مينيمم -ب 
  نـصـف  مقدار  ماكزيـمـم                                        - ج 
  نصف جريان مينيمم - د 

  سرعت الكتروموتورها با فركانس و تعداد قطب چه رابطه اي دارد؟-٣٧٥
  مستقيم -معكوس  - الف 
  عـكوس                               مـ  -مـسـتـقـيـم   -ب 
  فقط معكوس - ج 
  مستقيم -مستقيم  - د 

  معمولا در الكتروموتورها سرعت بر حسب ...............بيان مي شود.-٣٧٦
  دور در ثانيه - الف 
  دور در ساعت -ب 
  دور  در  دقيقه                                 - ج 
  گشتاور در ثانيه - د 

  ازگزينه هاي زير از اجزاء فيوز هاي اتوماتيك مي باشد؟ كدام يك-٣٧٧
  حفاظت الكترونيكي - الف 
  . حرارتي حفاظت كننده  -ب 
  .حفاظت كننده ترانزيستوري - ج 
  حفاظت كوپلر - د 



 

 

  وسايل ايمني بايد مورد تائيد ...............................باشد؟- ٣٧٨
  . ايراني  صنعتي استاندارد  و موسسه تحقيقات  - الف 
  .موسسه تحقيقات برق ايراني -ب 
  IEC1121موسسه استاندارد - ج 
  استاندارد جهاني برق و صنعت - د 

  كداميك از وسايل زير جزء وسايل حفاظتي محيط كار نمي باشد؟-٣٧٩
  كفش ايمني داراي عايق الكتريسيته. - الف 
  ابزار كار با دسته عايق. -ب 
  كمربند ايمني. - ج 
 . بان نـرد - د 

 : از عبارتند كنيم رعايت بايد كه ايمني مقررات-٣٨٠

 . فازمتر  جاي  به  دست از استفاده عدم - الف 

 .شود استفاده برقي كارهاي انجام براي دست دو از -ب 

 قوي فشار هاي شبكه با كار هنگام در مجاز حريم رعايت عدم - ج 

 معمولي كفشهاي از استفاده - د 

 شود؟ مي استفاده روشي چه از گرفتگي برق مقابل در اشخاص حفاظت براي-٣٨١

 فيوز از استفاده - الف 

 . كردن  نول -ب 

 .بدنه اتصال - ج 

 متال ازبي استفاده - د 

 طور به مدار در ترتيب به و شوند مي برده كار به ......... و ......... كنترل براي ترتيب به پتانسيومتر و رئوستا-٣٨٢

 .گيرند مي قرار ........... و .........

 سري- موازي- جريان شدت- ولتار - الف 

 موازي- موازي- ولتار - ولتار -ب 

 سري- سري- جريان- جريان - ج 

                                   موازي  -  سري  -  ولتار  -  جريان شدت - د 

  هرتز چند اهم است ؟ ٥٠نساست در فركاmH 10 آن القايي خود ضريب كه (سلف) بويين يك القايي مقاومت-٣٨٣
                                             ٣/١٤ - الف 
  ٣١/٤ -ب 
  ٣١٤ - ج 
  ٣١٤٠ - د 



 

 

  آمپر دارد چقدر است؟ ٢٥ولت و جريان  ٢٥٠توان ظاهري مداري كه ولتار -٣٨٤
  ولت آمپر ٦٢٥ - الف 
  ولـت آمـپـر                                      ٦٢٥٠ -ب 
  ولت آمپر ١٠ - ج 
  ولت آمپر ٠,١ –د 

  از لوله هاي خرطومي فلزي به چه منظور استفاده مي شود؟-٣٨٥
  اتصال موتور بصورت توكار. - الف 
  اتصال  موتور هاي  الكتريكي  متحرك  بصورت  روكـار . -ب 
  ارتباط كابلها بصورت توكار. - ج 
  انشعاب گرفتن از تقسيم. - د 

  ك كردن تيغه اره از چه موادي استفاده مي كنند؟در هنگام اره كاري براي خن- ٣٨٦
  روغن - الف 
  آب -ب 
  آب  صـابـون                                - ج 
  گريس - د 

  براي حديده كاري ميله هاي قطر كم ازحديده چند پارچه استفاده مي كنند؟-٣٨٧
  يـك  پـارچـه - الف 
  دوپارچه -ب 
  سه پارچه - ج 
  چهار پارچه - د 

  تغيير نكردن زاويه قطه كار درهنگام جوشكاري يبايد..... . جهت-٣٨٨
  خال به خال جوشكاري كنيم - الف 
دو طـرف كـار  را خال  جوش گرفته و كمي كاررا بطرف زاويه مخالف خـم مـيـدهـيـم                                                   -ب 
  با گيره كاررا نگه ميداريم - ج 
  پس از جوشكاري با چكش كاررا تنظيم ميكنيم - د 

  ذرات بنيادين اتم  كدام گزينه زير مي باشد؟- ٣٨٩
                                        نوترون - پـروتون - الـكـتـرون - الف 
  مولكول- پروتون-يون  -ب 
  نوترون-يون -الكترون - ج 
  پروتون-الكترون -تههس - د 



 

 

  بيان رياضي قانون اهم كدام گزينه مي باشد؟-٣٩٠
  U=R/I - الف 
  U=R*I -ب 
   I = R * U - ج 
  I=R/U - د 

  فركانس ولتاژ شبكه برق استاندار ايران چقدر مي باشد؟-٣٩١
  هرتز ٦٠HZ - الف 
  هرتز ١٢٠HZ -ب 
                                هـرتـز       ٥٠HZ  - ج 
  هرتز ٢٤٠HZ - د 

  ) كدام گزينه زير مي باشد؟ cosQواحد اندازه گيري ضريب قدرت مدار  ( - ٣٩٢
  آمپر-ولت  - الف 
  ثانيه -وات -ب 
  راكتيو-آمپر -ولت - ج 
  ضريب قدرت عدد ميباشد  و  واحد  ندارد . - د 

  استفاده مي كنند؟جهت تنظيم جريان در مدار از كدام وسيله زير-٣٩٣
  مقاومت - الف 
  رئـو سـتـا                                            -ب 
  خازن - ج 
  پتانسيومتر - د 

  ولتاژ مي شود. موازي بستن باتريها خاصيت ........را افزايش و سري بستن باتريها باعث افزايش.......-٣٩٤
  جريان-ولتاژ  - الف 
  ولتاژ-ولتاژ  -ب 
  ولـتاژ  -ن دهـي  جـريـا - ج 
  جريان-جريان  - د 

  قابليت زياد انعطاف و ارزاني قيمت از محاسن كدام لوله است؟-٣٩٥
  لوله هاي فولادي سفيد. - الف 
  لـولـه هاي  خرطومي  پلاستيـكـي . -ب 
  لوله هاي پلاستيكي سخت. - ج 
  لوله هاي خرطومي فلزي. - د 



 

 

  اي مي سنجند؟ قطر سيم هاي لاكي را معمولا با چه وسيله- ٣٩٦
  كوليس - الف 
                                       مـتـر مـيـكـرو -ب 
 متر - ج 
 كش خط - د 

 : آن ثانويه و اوليه كه است ماشيني ماتور ترانسفور اتو - ٣٩٧

 .دارند هم به نسبت الكتريكي رابطه فقط - الف 

 .دارند هم يه نسبت مغناطيسي رابطه فقط -ب 

 . دارند  هم  به  نسبت  مغناطيسي  و  كتريكيال  رابطه - ج 

 .است شده پيچي سيم هم از جدا آن ثانويه و اوليه - د 

 ؟ شود مي استفاده اي وسيله چه از ) خرطومي ( بل فلكسي هاي لوله كاري خم براي - ٣٩٨
 حرارت - الف 
 .هيدروليك كردن خم -ب 
                                   . دست - ج 
 پريموس غچرا - د 

به صورت سري با هم بسته شده  L4= 20Hو  L3= 10Hو  L2= 10Hو   L1=40H مشخصات با سلف چهار - ٣٩٩
  اند . در اين مدار اندوكتانس كل چقدر است؟

  هانري ٨٠٠ - الف 
  هانـر ي                                           ٨٠ -ب 
  هانري ٣,٦٣ - ج 
  هانري ٩٩ - د 

ميكرو فاراد را يك بار به صورت سري و ديگر بار به صورت موازي به هم  ٣٠ام با ظرفيت دو خازن هر كد- ٤٠٠
  اتصال داده شده اند . به ترتيب ظرفيت معادل در هر بار چقدر است ؟

  ميكرو فاراد١٥ -ميكروفاراد  ٦٠ - الف 
         ميكرو فاراد                                      ٦٠  -ميكرو فاراد   ١٥ -ب 
  ميكروفاراد ٦٠ - ميكروفاراد  ٦٠ - ج 
  ميكروفاراد ١٥ - د ميكرو فارا ١٥ - د 

  در يك مدار مقاومتي موازي ...............با هم برابرند و در يك مدار سري ..........با هم برابرند.- ٤٠١
  جريان ها                                     -ها  زولـتـا - الف 
  تازهاول - ولتازها  -ب 
  ولتازها-جريان ها  - ج 
  جريان ها-جريان ها  - د 



 

 

  است؟ كدام ترتيب به آنها معادل مفاومت و ايم بسته موازي بطور يكبار و سري بطور يكبار را اهمي ٤ مقاومت دو- ٤٠٢
  اهم                                             ٢  و  ٨ - الف 
 اهم8 و ٦ -ب 

 اهم٦ و ٢ - ج 

 هما١٨ و ٨ - د 

 .گويند مي.................. را زمان واحد در شده انجام كار مقدار-٤٠٣

 انرزي - الف 

                                      الكـتـركي  تـوان -ب 

 پتانسيل اختلاف - ج 

 زول - د 

  اهم آنگاه ضريب قدرت مفيد را محاسبه كنيد. XC=4اهم  .  R= 3سري اگر  RC مدار يك در- ٤٠٤
  ٠,٥ - الف 
                                                    ٠,٦ -ب 
  ٠,٧ - ج 
  ٠,٨ - د 

  در اتصال مثلث يك موتور سه فازه به شبكه كدام رابطه صادق است ؟- ٤٠٥
  IL=2IPH - الف 
                                          VL  = VPH -ب 
  IPH=3IL - ج 
  VL=3VPH - د 

 - عرض  - بلوي اصلي توزيع فشار ضعيف نوع ايستاده قابل دسترسي از جلو به ترتيب ارتفاع حداكثر ابعاد تا-٤٠٦
  عمق چند سانتي متر است ؟( از راست به چپ)

  ٦٠ -  ١١٠ -  ٢٢٠ - الف 
  ٦٠ -   ٨٠ - ٢١٠ -ب 
  ٦٠- ٩٠ -١٨٠ - ج 
  ٦٠  -   ٩٠    -    ٢٢٠ - د 

  چه نوع تابلوهايي هستند ؟ INDOORتابلوهاي -٤٠٧
  بلوهايي كه در محيط بيرون از سايت نصب مي شوندتا - الف 
  تابلوهايي كه در داخل سايت بصورت ايستاده  نصب  مي شوند  .              -ب 
  تابلوهايي كه بصورت ديواري در فضاي باز نصب ميشوند. - ج 
  تابلوهايي كه بصورت خوابيده نصب ميشوند - د 



 

 

  حي نام مي برند؟تابلو توزيع برق ايستاده را با چه اصطلا-٤٠٨
  INDOOR - الف 
  COLD  Weld -ب 
  OUT  DOOr - ج 
  CUT OUt - د 

  آمپري از كدام يك از كليد هاي زير به عنوان كليد اصلي استفاده مي شود؟ ٤٠٠در يك تابلوي برق اصلي - ٤٠٩
   M CCB-الف 
  MCB -ب 
  RCCB - ج 
  RCB - د 
  

  


